Yedek Parca Fiyat Listesi
2025/1

€<= B O b Hl



EPH SERISi

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
019 1008 004 KAPLIN 12-19 (B8 - B10-B12-B15-C7-C9-C12) 18,40 $
1 019 1004 004 KAPLIN 12 -1 4 (B6) 22,99%
019 2009 004 KAPLIN 12 - 24 (C15) 25,87'%
2 019 1006 001 UST KAFA 70 GOVDE (B6) ( Disli) (Yeni Flansli) 1.211,76 b
2a 0191008 001 UST KAFA 80 GOVDE (B8-B10-B12-C7) (Disli) 1.27321%
2b 0192009 001 UST KAFA 90 GOVDE (B15-C9-C12-C14-C15) (Disli) 1.27321%
2c 0192009 001 UST KAFA 90 GOVDE (B15-C9-C12-C14-C15) (Disli - Kalin Flansh) 1.27321%
2d 0191008 001 UST KAFA 80 GOVDE (B8-B10-B12-C7) (Yeni - Flansli) 1.27321%
2e 0192009 001 UST KAFA 90 GOVDE (B15-C9-C12-C14-C15) (Yeni Flangl) 1.27321%
3 019 0000 008 POMPA TAH. GOVDESI (1/4 PURJOR) 4160%
4 019 0000 001 0 12 MEKANIK SALMASTRA 3,11$
5 0190000012 EPB/C - KO 4-7 KILIT BURCU 4349%
019 1006 003 POMPA MiLi PB 6 13,64 $
019 1008 003 POMPA MILI PB 8 14,11%
0191010003 POMPA MILI PB 10 14,57 $
0191012 003 POMPA MILI PB 12 15,04 $
0191015 003 POMPA MILI PB 15 15,74 $
6 019 2007 003 POMPA MiLI PC 7 14,31$
019 2009 003 POMPA MiLI PC 9 14,89 $
0192012 003 POMPA MILI PC 12 15,77 $
0192014 003 POMPA MiLI PC 14 16,47 $
0192015 003 POMPA MILI PC 15 16,77 $
7 019 0000 004 85%3.53 mm O-RING 22,06 %
019 1006 002 KILIF PB 6 FIYAT SORUNUZ
019 1008 002 KILIF PB 8 FIYAT SORUNUZ
0191010 002 KILIF PB 10 FIYAT SORUNUZ
019 1012 002 KILIFIPB 12 FiYAT SORUNUZ
0191015 002 KILIF PB 15 FiYAT SORUNUZ
8 019 2007 002 KILIF PC 7 FIYAT SORUNUZ
019 2009 002 KILIF PC9 FIYAT SORUNUZ
0192012 002 KILIF PC 12 FiYAT SORUNUZ
0192014 002 KILIF PC 14 FiYAT SORUNUZ
019 2015 002 KILIF PC 15 FIYAT SORUNUZ
9 019 0000 009 EPH-KO 4/7 SEGMAN BURCU 22,06 4
019 1000 002 DIFUZOR B SERISI
10 0192000 002 DIFUZOR C SERISI
0191000 001 FAN B SERISI
" 0192000 001 FAN C SERISI
019 1000 003 DISK B SERISI
12 019 2000 003 DISK C SERISI
13 0012000019 ARA YATAK BURCU B-C 001
14a 019 0000 003 ALT KAFA (Disli) 1.37564%
14b 019 0000 003 ALT KAFA (Yeni - Flansh) 137564
15 016 1000 015 AYAR VIDASI 84,854
16 001 5930 002 KO 90 POMPA FLANSI 1 1/4" VE O-RING 270,49
16a 001 5950 001 EPC POMPA FLANSI 1" VE O-RING 270,49
17 0015951 004 1 1/4" POMPA NIPELI 74,59 %
17a 0015951 002 1" POMPA NIPELI 74,50 %
18 0190000010 SEGMAN BURC YAYI Q11 10,30 4
19 MOTOR (0,55 KW - 0,75 KW -1,1 KW - 1,5 KW - 2,2 KW ) FIYAT SORUNUZ




EPH SERISi PATLATILMIS GORUNUM

M8x25 A.k.b

Civata 2 adet o)
"

www.etha.com.tr



KO 4-7 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1a 025 0700 002 UST KAFA KO 4-7 Ton 80'lik 1.378,79%
1b 025 0700 003 UST KAFA KO 4-7 Ton 90' ik 1.460,73 %

) 025 0700 008 KAPLIN MUH.SACI KO 4-7 80'lik 1,55$%
025 0700 009 KAPLIN MUH.SACI KO 4-7 90'lik 1,55%
3 019 0000 008 POMPA TAHLIYE GOVDESI 4160%
4 019 0000 001 MEKANIK SALMASTRA Q 12 K. 3,11$
s 025 0700 005 KAPLIN KO @19/80 G 0,7-1,1 KW (TK) 11,28 %
025 0700 006 KAPLIN KO @24/90G 1,5-2,2 KW (TK) 12,06 $
0250700012 KAPLIN PIMi Q4X20 MM (KO 4-7) 0,51$
3 0190000010 SEGMAN BURC YAYI Q11 2,524
0190000 012 EPB/C KILIT BURCU 43,49 %
025 0404 001 MIL KO 4/4 - 7/4 L=207 12,98 $
025 0406 001 MIL KO 4/6 - 7/6 L=255 13,51$
; 025 0407 001 MIL KO 4/7 - 7/7 L= 279 13,78 $
025 0408 001 MIL KO 4/8 - 7/8 L= 303 14,04 $
025 0409 001 MIL KO 4/9 - 7/9 L=327 14,31$
0250710001 MIL KO 7/10 L=323 14,58 $
8 025 0400 012 120,32x2,62 NBR70 O'RING KO4-7 12,76 4
025 0404 002 KILIF KO 4/4-7/4 =118 17,45%
025 0406 002 KILIF KO 4/6 - 7/6 L=166 21,99 $
. 025 0407 002 KILIF KO 4/7 - 7/7 L=190 24,24 $
025 0408 002 KILIF 4/8 - 7/8 L=214 26,55 $
025 0409 002 KILIF 4/9 7/9 L=238 28,80 $
0250710 002 KILIF 7/10 L=262 31,08 $
10 019 0000 009 EPH-KO 4/7 SEGMAN BURCU 2206 %
0250400011 DIFUZOR KO 4
b 0250700011 DIFUZOR KO 7
- 025 0400 008 FAN KO 4
0250400010 FAN KO 7
025 0404 003 SAPLAMA KO 4/4 7/4 L=167 56,71 %
025 0406 003 SAPLAMA KO 4/6 - 7/6 L=215 61,48%
14 025 0407 003 SAPLAMA KO 4/7 - 7/7 L=239 63,86 4
025 0408 003 SAPLAMA KO 4/8 7/8 L=263 67,88
025 0409 003 SAPLAMA KO 4/9 7/9 L=287 72,73 %
0250710 003 SAPLAMA KO 7/10 L=311 75,15%
15 025 0400 904 D?SK KO 4
0250700910 DISKKO 7
16 001 2000 019 ARA YATAK BURCU B-C SB-012
17 025 0700 001 ALT KAFAKO 4 -7 1.337,82%
18 019 1000 004 HUNI TAPASI(1/4 SARI KORTAPA) 2773 %
. 0015950 001 EPC POMPA FLANSI 1" VE O-RING ‘ 264734
001 5950 002 KO 90 POMPA FLANSI 1 1/4" ve O-RING 264,73
19d 0015951 004 POMPA NIPELI 1 1/4" 74,59 b
19 001 5951 002 POMPA NIPELi 1" 62,16 %
21 MOTOR (0,7-1,1 1,5-2,2) FIYAT SORUNUZ




KO 4-7 SERISi PATLATILMIS GORUNUM l E T NA®

M5x25 Alyan Civata

ey

19a-19b-19¢ g

> BF N

e
r a4

M8x15 A.k.b
M8x25 Akb 7 Cisiiz
Civata

\ \'\.\I y
"""" \\\ ,\\/ <

19a-19b-19¢

19d-19e
M8X25 A.k.b
Civata

199-19i

5 www.etha.com.tr



KO 10-15-25 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1a 025 1005 001 UST KAFA KO 10-15 Ton 90'lik 1.76327 %
1b 025 1007 001 UST KAFA KO 25 Ton 100'liik 1.80424 %

2 0220000 017 KAPLIN MUH.SACI KO (1 ADET) 1,55$
3 019 0000 008 POMPA TAHLIYE GOVDESI (PURJOR) 41,60 b
4 022 0000 003 MEKANIK SALMASTRA Q 16 K. 5,56 %
025 1005 002 KAPLIN KO @16-24/90G (2,2 - 3 KW) (TK) 12,06 $
5 022 2503 005 KAPLIN KO Q16-28/100G (4-5,5-7,5 KW)(TK) 1548 %
022 2506 005 KAPLIN KO Q38/11 KW (TK) 23,72
0250700013 KAPLIN PiMi Q6X26mm (KO 10-15-25) 0,705
6 0222500010 KILIT BURCU K 10-15-25 51,05%
0251010 002 MIL KO 10/10 L=500mm 18,27 %
025 1504 002 MIL KO 15/4 L=271mm 19235
025 1005 004 MIiL KO 10/5 L=309mm 20,18 $
025 1506 002 MIL KO 15/6 L=347mm 21,13$
025 1007 003 MIL KO 10/7 L=385mm 22,08
025 1508 002 MIL KO 15/8 L=423mm 23,06 $
. 025 1009 002 MIL KO 10/9-15/9 L=462mm 24,01$
0251012 002 MIL KO 10/12 L=575mm 2591%
0251015 002 MIL KO 10/15 - 15/15 L=689mm 28,77 $
025 2503 002 MIL KO 25/3 L=291Tmm 23,32%
025 2504 002 MIL KO 25/4 L=348mm 2542$
025 2506 002 MIL KO 25/6 L=462mm 29,64 $
025 2508 002 MIL KO 25/8 L=576mm 33,86 $
025 2510 002 MIL KO 25/10 L=690mm 38,07 $
8 025 1000 002 POMPA ORINGI KO 127%2,62 KO 10-15-25 13,154
025 1005 005 KILF KO 15/4 L=175 22,74
025 1007 004 KILIF KO 10-15/5 L=213 26,35%
025 1009 003 KILIF KO 15/6 - 25/4 L=251 29,94 %
0251010 003 KILIF KO 10/7 L=289 33,53 ¢
. 0251012 003 KILIF KO 15/8 L=327 37,12%
0251015 003 KILIF KO 10-15/9 - 25/6 L=366 40,80 %
025 1504 003 KILIF KO 10/10 L=404 44,39 %
025 1506 003 KILIF 10-15/12 - 25/8 L=480 51,59 %
025 1508 003 KILIF KO 10-15/5 - 25/10 L=594mm 62,35$
025 2503 003 KILIF KO 25/3 L=137 24,53 %
o 022 1000 007 SEGMAN BURCU K 10-15 3593%
0222500011 SEGMAN BURCU K 25 30,884
1 022 1000 002 D@FQZQR KO 10-15
022 2500 004 DIFUZOR KO 25
1 022 1000 003 BILEZIK KO 10-15
022 2500 006 BILEZIK KO 25
022 1000 001 FAN K 10
. 022 1000 004 FAN K 10/S
022 1500 001 FANK 15
022 2500 002 FAN K 25
025 1005 003 SAPLAMA KO 10-15/5 L=266 81,624
025 1007 002 SAPLAMA KO 10/7 L=342 93,42 %
025 1009 001 SAPLAMA KO 10-15/9 - 25/6 L=418 10521 %
0251010 001 SAPLAMA KO 10/10 L=456mm 97,69 %
14 0251012001 SAPLAMA KO 10-15/12 - 25/8 L=532 122,90 4
0251015 001 SAPLAMA KO 10/15 - 25/10 L=646mm 140,59 %
025 1504 001 SAPLAMA KO 15/4 =228 75,73 %
025 1506 001 SAPLAMA KO 15/6 - 25/4 L=304 87,52 %
025 1508 004 SAPLAMA 15/8 L=380mm 99,31 %
025 2503 001 SAPLAMA KO 25/3 L=247 78,68 4
. 022 1000 905 DISKK 10-15
022 2500 907 DISKK 25
16 001 2000 017 ARA YATAK BURCU SB-014 KO
17 025 1000 004 ALT KAFA KO 90'lik KO 10/15 25 1.732,55%
17a 025 1000 001 ALT KAFA KO 100'liik KO 25 2.050,06 %
18 016 1000 004 HUNITAPASI(1/4 SARI KORTAPA) 2773%
19a 001 5950 002 KO 90 POMPA FLANSI 1 1/4" ve O-RING 270,49 4

19b 001 5950 003 KO 100 POMPA FLANSI 1 1/4" ve O-RING 272,02 4
19¢ 001 5950 004 KO 100 POMPA FLANSI 1 1/2" ve O-RING 272,02 %
19d 0015951 004 POMPA NIPELI 1 1/4" 7459 %
19 0015951 003 POMPA NIPELI 1 1/2" 80,81 %
e 022 1000 006 TEL SEGMANK 10-15 7,09 %

022 2500 019 TEL SEKMAN K 25 7.88%
21 MOTOR (1,5-2,2-3-4 KW) FiYAT SORUNUZ




KO 10-15-25 SERISi PATLATILMIS GORUNUM E T N A®

\

.\ Il I-.
18 \.\ P
19a-19b-19¢ x V="
19d-19 7
0 o

kb 7

M8X25 Ak. Q)7

Civata P Y
N

7 www.etha.com.tr



KO 35-45 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1a 025 3500 007 UST KAFA KO 35-45 YENI 2.285,64 %
" 025 1000 003 FLANS.!(O 132 (11 KW ARA B"AG. ) 1.500,12 %

025 4500 008 KO 45 UST 160 KAFA ADAPTOR 1.623,03 b
2 0220000018 KAPLIN MUH. SACI KO 35 (1 ADET) 1,55$
3 019 0000 008 HAVA TAHLIYE PURJOR 41,60 %
4 022 0000 003 MEKANIK SALMASTRA Q 16 K. 5,56 $
022 2503 005 KAPLIN KO Q28/100G 5,5-7,5 KW (TK) 15,48 $
5 022 2506 005 KAPLIN KO Q38/11 KW (TK) 23,72
025 4500 012 KAPLIN Q42 /160 G 15-18,5-22 KW 25,84$
0250700013 KAPLIN PIMi Q6X26mm (KO 10-15-25) 0,70$
6 0254500016 KILIT BURCU K 35-45 50,42 %
025 3503 002 MIL KO 35/3 L=327 26,00 $
025 3504 002 MIL KO 35/4 L=373 25,50 $
025 3505 002 MIL KO 35/5 L=419 30,07 $
025 3506 002 MIL KO 35/6 L=465 32,10%
; 025 3507 002 MIL KO 35/7 L=511 34,14 $
025 3508 002 MIL KO 35/8 L=557 36,18 $
025 4503 002 MIL KO 45/3 L=415 29,80
025 4504 002 MIL KO 45/4 L=487 32,99%
025 4505 002 MIL KO 45/5 L=559 36,18 $
025 4506 002 MIL KO 45/6 L=631 39,36 $
8 022 2500 012 KO 35-45 POMPA O-RINGI Q 152,07x2,62 17.35%
025 3503 001 KILIF KO 35/3 L=158 23,56 $
025 3504 001 KILIF KO 35/4 L=204 28,00 $
0253505 001 KILIF KO 35/5 L=249 32,15%
025 3506 001 KILIF KO 35/6 L=295 36,92 %
9 025 3507 001 KILIF KO 35/7 L=341 41,728
025 3508 001 KILIF KO 35/8 L=386 mm 46,40 $
025 4503 001 KILIF KO 45/3 L=241 31,32$
025 4504 001 KILIF KO 45/4 L=313 38,81$
025 4505 001 KILIF KO 45/5 L=385 46,28 $
025 4506 001 KILIF KO 45/6 L=457 53,77 $
10 025 4500010 SEGMAN BURCU K 35-45 39,39 4
025 3500 002 DIFUZOR KO 35
" 025 4500 002 DIFUZOR KO 45
025 3500 004 BILEZIK KO 35
12 025 4500 004 BILEZIK KO 45
025 3500 001 FAN K 35
B 025 4500 001 FAN K 45
025 4500 005 SAPLAMA KO 35/3 L=218 89,314
025 4500 005 SAPLAMA KO 35/4L=264 99,59 %
025 4500 005 SAPLAMA KO35/5 L=310 109,86 %
025 4500 005 SAPLAMA KO 35/6 L=356 120,13 %
025 4500 005 SAPLAMA KO 35/7 L=402 130,41 %
1 025 4500 005 SAPLAMA KO 35/8 - 45/5 =448 140,68
025 4500 005 SAPLAMA KO 45/2 L=232 80,79 4
025 4500 005 SAPLAMA KO 45/3 L=304 108,52 %
025 4500 005 SAPLAMA KO 45/4 L=376 124,60
025 4500 005 SAPLAMA KO 45/6 L=520 156,76 %
025 3500 003 DISKK 35
1 025 4500 003 DISK K 45
16 001 2000 017 ARA YATAK BURCU SB-014 KO
17 025 3500 006 ALT KAFA KO 35-45 YENi 2336854
18 016 1000 004 HUN? TAPASI(1/4 sAle KORTAPA) 2773 %
0220000 015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,30 b
19f 001 5930 004 KO 35 - KUYRUKLU FLANS BASINC (2") 431,544
199 001 5930 005 KO 35 - KUYRUKLU FLANS EMIS(2 1/2") 431544
19h 001 5950 006 KO 45 KUYRUKLU FLANS BASING (2 1/2") 473304
19i 001 5950 007 KO 45 KUYRUKLU FLANS EMIS (3") 542,90 %
20 025 4500 009 TEL SEGMAN KO 35-45 9,45 %
21 025 4500011 KO 45 TEFLON BURG 55154
22 MOTOR (5,5-7,5-11-15-22 KW) FIYAT SORUNUZ




KO 35-45 SERISi PATLATILMIS GORUNUM

M8X25 A.k.b

Civata

www.etha.com.tr



KO-ST 5 SERISi

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0241000001 KO-ST 5 ALT TABLA 74061 %
, 0241000003 KO-ST 5 MOTOR BRAKETI (80 LIK) 1.089,79%

0241000004 KO-ST 5 MOTOR BRAKETI (90 LIK) 1.310,59 %
3 0240500001 KO-ST 5 UST GOVDE PAS. 75,15 %
4 0240500002 KO-ST 5 ALT GOVDE PAS. 7515$
5 700400004 CDLF 4 GIRIS DIFUZORU 633$
6 700400002 CDLF 4 DIFUZOR 10,18 $
7 700400001 CDLF 4 FAN 4,94 %
0240502001 KO-ST 5/2 MIL L=177mm 12,65$
0240503001 KO-ST 5/3 MIL L=204mm 12,95
0240504001 KO-ST 5/4 MiL L=231mm 13,25$
0240505001 KO-ST 5/5 MIL L=258mm 13,56 $
0240506001 KO-ST 5/6 MIL L=285mm 13,86 $
0240507001 KO-ST 5/7 MiL L=312mm 14,16 $
8 0240508001 KO-ST 5/8 MIL L=339mm 14,46 $
0240509001 KO-ST 5/9 MIL L=366mm 14,76 $
0240510001 KO-ST 5/10 MiL L=393mm 15,06 $
0240511001 KO-ST 5/11 ML L=420mm 1536 $
0240512001 KO-ST 5/12 MiL L=447mm 15,66 $
0240513001 KO-ST 5/13 MiL L=474mm 15,96 $
0240514001 KO-ST 5/14 MIL L=501mm 16,26 $
9 0190000001 MEKANIK SALMASTRA Q 12 K. 3,118
10 0240500006 KO-ST/KI 5 PAS.KILIT SOMUNU 2,99
11 0240500005 KO-ST/KI 5 UST BURG L=24mm 145%
12 0240500004 KO-ST/KI 5 ARA BURG L=26mm 145%
13 0240500003 KO-ST/KI 5 ALT BURG L=13,5mm 1,216
14 0240500010 KO-ST/KI 5 SEGMAN BURCU PAS. 1,45$
15 0240500009 KO-ST 5 CONTA @112x@103x1 mm 6,30 %
16 0240500011 KO-ST/KI 5 BURG YATAGI 10,67 $
17 0012000019 ARA YATAK BURCU B-C SB-012
19 0240500007 ©98,05x1,78 mm O'RING (KO-ST 5) 6,30 %
0250700005 KO 4-7 KAPLIN 12X19 (0,75-1,1-1,5 KW) 11,28%
20 0250700006 KO 4-7 KAPLIN 12-24 (2,2 - 3 KW) 12,06 %
0250700012 KAPLIN PiMi Q4X20 MM (KO 4-7) 0,51$
21 ZFAB 00057 KAPLIN CiVATA GRUBU 3,15$
2 0240500013 KO-ST 5 KAPL?N MUH.SACI (80 L?K) (1 ADET) 1,45$
0240500014 KO-ST 5 KAPLIN MUH.SACI (90 LiK) (1 ADET) 1,45$
0240502002 KO-ST 5/2 SAPLAMA M14 L=209,5mm 227,37 %
0240503002 KO-ST 5/3 SAPLAMA M14 L=236,5mm 232,42 %
0240504002 KO-ST 5/4 SAPLAMA M14 L=263,5mm 23747 %
0240505002 KO-ST 5/5 SAPLAMA M14 L=290,5mm 242,53 %
0240506002 KO-ST 5/6 SAPLAMA M14 L=317,5mm 247,58 %
0240507002 KO-ST 5/7 SAPLAMA M14 L=344,5mm 252,63 %
23 0240508002 KO-ST 5/8 SAPLAMA M14 L=371,5mm 257,69 %
0240509002 KO-ST 5/9 SAPLAMA M14 L=398,5mm 262,74 %
0240510002 KO-ST 5/10 SAPLAMA M14 L=425,5mm 267,79 %
0240511002 KO-ST 5/11 SAPLAMA M14 L=452,5mm 272.85%
0240512002 KO-ST 5/12 SAPLAMA M14 L=479,5mm 277,90%
0240513002 KO-ST 5/13 SAPLAMA M14 L=506,5mm 33023 %
0240514002 KO-ST 5/14 SAPLAMA M14 L=533,5mm 33528%
24 ZFAB 00059 SARF-CELIK RONDELA/PUL 727%
25 ZFAB 00058 SARF-CELIK SOMUN 727%
26 0251000003 ADAPTOR FLANS KO 132 1.500,12 %

10




KO-ST 5-8-12-16-20 SERISi

ETNA

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
0241000002 KO-ST 8-12-16 ALTTABLA 1.522,18%
0241000006 KO-ST 8-12-16 MOTOR BRAKETI (90 LIK) 1.42196%
0241000007 KO-ST 8-12-16 MOTOR BRAKETI (100 LUK) 1.509,89 4
0240800002 KO-ST 8-12-16 UST GOVDE PAS. 116,36 $
0240800003 KO-ST 8-12-16 ALT GOVDE PAS. 113,94 $
C700800004 CDLF 8-12 GIRIS DIFUZORU 6,225$
C701600004 CDLF 16-20 GIRIS DIFUZORU 6,70%
C700800002 CDLF 8-12 DIFUZOR 18,42°$
701600002 CDLF 16 DIFUZOR 20,44 $
702000002 CDLF 20 DIFUZOR 23,92%
C700800001 CDLF 8 FAN 547 %
C701200001 CDLF 12 FAN 6,51$
C701600001 CDLF 16 FAN 10,07 $
€702000001 CDLF 20 FAN 11,87°$
0240802001 KO-ST 8-12/2 MiL L=219mm 17,18$
0240803001 KO-ST 8-12/3 MiL L=249mm 17,93 $
0240804001 KO-ST 8-12/4 MiL L=279mm 18,68 $
0240805001 KO-ST 8-12/5 MiL L=309mm 19,43 $
0240806001 KO-ST 8-12/6 MiL L=339mm 20,18 $
0240807001 KO-ST 8-12/7 MiL L=369mm 20,94 %
0240808001 KO-ST 8-12/8 MiL L=399mm 21,69$
0240809001 KO-ST 8-12/9 MiL L=429mm 22,44
0240810001 KO-ST 8-12/10 MIL L=459mm 23,19%
0240811001 KO-ST 8-12/11 MIL L=489mm 23,89%
0240812001 KO-ST 8-12/12MiL L=519mm 24,64 $
0240813001 KO-ST 8/13 MIL L=549mm 2539%
0240814001 KO-ST 8/14 ML L=579mm 26,15$
0240815001 KO-ST 8-12/15 MiL L=609mm 26,90 $
0240816001 KO-ST 8/16 ML L=639mm 27,65 $
0240817001 KO-ST 8/17 ML L=669mm 28,40 $
0240818001 KO-ST 8/18 ML L=699mm 29,15 %
0240819001 KO-ST 8/19 ML L=729mm 29,90 $
0240820001 KO-ST 8/20 MiL L=759mm 30,66 $
0241602001 KO-ST 16-20/2 MIL L=231,5mm 17,37$
0241603001 KO-ST 16-20/3 MiL L=276,5mm 18,49 $
0241604001 KO-ST 16-20/4 MIL L=321,5mm 19,62 $
0241605001 KO-ST 16-20/5 MIL L=366,5mm 20,75 %
0241606001 KO-ST 16-20/6 MIL L=411,5mm 21,88$
0241607001 KO-ST 16-20/7 MIL L=456,5mm 23,00$
0241608001 KO-ST 16-20/8 MIL L=501,5mm 24,13 $
0241609001 KO-ST 16-20/9 MIL L=546,5mm 25,26 %
0241610001 KO-ST 16-20/10 MIL L=591,5mm 26,38 $
0241611001 KO-ST 16-20/11 ML L=636,5mm 27,51$
0241612001 KO-ST 16-20/12 ML L=681,5mm 28,64 %
0241613001 KO-ST 16-20/13 MIL L=644,5mm 29,77'%
0241614001 KO-ST 16-20/14 MIL L=689,5mm 30,89 $
0241615001 KO-ST 16-20/15 MIL L=816,5mm 32,02%
0241616001 KO-ST 16-20/16 ML L=779,5mm 33,15%
0241617001 KO-ST 16-20/17 MIL L=824,5mm 34,27 $
0220000003 MEKANIK SALMASTRA Q 16 K. 5,56 $
0240800007 KI/KO-ST 8-12-16-20 PAS.KILIT SOMUNU 3218
0861600002 Kl 16-20 KILIT BURCU PAS. L=12mm 3,15$
0240800004 KO-ST 8-12 UST BURC L=25,5mm 1,01$
0241600004 KO-ST16-20 UST BURC L=18mm*@22*1 0,63$
0240800005 KO-ST/KI 8-12 ARA BURC L=29mm *@22*1 1,58%
0241600003 KO-ST/KI 16-20 ALT/ARA BURG L=44mm*@22*1 1,73$
0240800011 KO-ST/KI (8-12-16) SEGMAN BURCU PAS. 1,73$

11

www.etha.com.tr




KO-ST 5-8-12-16-20 SERISi

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

0240800009 KO-ST 8-12-16 CONTA @142,5x@132,5x2 mm 2521 %
0240800008 KO-ST/KI (8-12-16) BURG YATAGI PAS. 14,18 $
0012000017 ARA YATAK BURCU SB-014 KO

18 0240800010 KO-ST 8-12-16 CONTA @144x@134x2mm 2521%
0240800001 @144x1,78 NBR70 O'RING (KO-ST 8-12-16-20) 22,06 %
0251005002 KAPLIN KO @16-24/90G (2,2 - 3 KW) 12,06 $
0222503005 KAPLIN KO Q16-28/100G (4-5,5-7,5 KW) 15,48 $
0222506005 KAPLIN KO Q38/11 KW 23,72 $
0250700013 KAPLIN PiMi Q6X26mm (KO 10-15-25) 0,70$

21 ZFAB 00057 KAPLIN CIVATA GRUBU 3,15%
0240800014 KO-ST (8-12-16) KAPLIN MUH.SACI (90 LIK) (1 ADET) 1,31$
0240800015 KO-ST (8-12-16) KAPLIN MUH.SACI (100 LUK)(1 ADET) 1,31$
0240802002 KO-ST 8-12/2 SAPLAMA M18 L=258mm 273,68 b
0240803002 KO-ST 8-12/3 SAPLAMA M18 L=288mm 283,15%
0240804002 KO-ST 8-12/4 SAPLAMA M18 L=318mm 292,624
0240805002 KO-ST 8-12/5 SAPLAMA M18 L=348mm 302,094
0240806002 KO-ST 8-12/6 SAPLAMA M18 L=378mm 311,56 %
0240807002 KO-ST 8-12/7 SAPLAMA M18 L=408mm 321,034
0240808002 KO-ST 8-12/8 SAPLAMA M18 L=438mm 330,50 &
0240809002 KO-ST 8-12/9 SAPLAMA M18 L=468mm 339974
0240810002 KO-ST 8-12/10 SAPLAMA M18 L=498mm 349,44 %
0240811002 KO-ST 8-12/11 SAPLAMA M18 L=528mm 407,13 %
0240812002 KO-ST 8-12/12 SAPLAMA M18 L=558mm 416,60 b
0240813002 KO-ST 8/13 SAPLAMA M18 L=588mm 426,07 4
0240814002 KO-ST 8/14 SAPLAMA M18 L=618mm 43554 %
0240815002 KO-ST 8/15 SAPLAMA M18 L=648mm 445,01 %
0240816002 KO-ST 8/16 SAPLAMA M18 L=678mm 454,48 4
0240817002 KO-ST 8/17 SAPLAMA M18 L=708mm 46395 %
0240818002 KO-ST 8/18 SAPLAMA M18 L=738mm 47342
0240819002 KO-ST 8/19 SAPLAMA M18 L=768mm 482,89 b
0240820002 KO-ST 8/20 SAPLAMA M18 L=798mm 492,36 ¢
0241602002 KO-ST 16-20/2 SAPLAMA M18 L=275mm 279,054
0241603002 KO-ST 16-20/3 SAPLAMA M18 L=320mm 293261
0241604002 KO-ST 16-20/4 SAPLAMA M18 L=365mm 307,46 %
0241605002 KO-ST 16-20/5 SAPLAMA M18 L=410mm 321,67 %
0241606002 KO-ST 16-20/6 SAPLAMA M18 L=455mm 3358741
0241607002 KO-ST 16-20/7 SAPLAMA M18 L=500mm 398291
0241608002 KO-ST 16-20/8 SAPLAMA M18 L=545mm 412,50
0241609002 KO-ST 16-20/9 SAPLAMA M18 L=590mm 426,704
0241610002 KO-ST 16-20/10 SAPLAMA M18 L=633mm 440,28 4
0241611002 KO-ST 16-20/11 SAPLAMA M18 L=678mm 45448 4
0241612002 KO-ST 16-20/12 SAPLAMA M18 L=723mm 468,69 ¢
0241613002 KO-ST 16-20/13 SAPLAMA M18 L=768mm 482,89 b
0241614002 KO-ST 16-20/14 SAPLAMA M18 L=813mm 497,10
0241615002 KO-ST 16-20/15 SAPLAMA M18 L=858mm 511,30 %
0241616002 KO-ST 16-20/16 SAPLAMA M18 L=903mm 52551%
0241617002 KO-ST 16-20/17 SAPLAMA M18 L=948mm 539,71%
0241618002 KO-ST 16-20/18 SAPLAMA M18 L=993mm 553,92 %

24 ZFAB 00059 SARF—CELiK RONDELA/PUL 364b

25 ZFAB 00058 SARF-CELIK SOMUN 3641

26 0251000003 ADAPTOR FLANS KO 132 1.500,12 %

12




KO-ST 5-8-12-16-20 SERISi PATLATILMIS GORUNUM

MALZEME \

NO PARCA ADI
1 ALTTABLA PIK DOKUM
2 MOTOR BRAKETI PiK DOKUM
3 UST GOVDE PASLANMAZ A ISI 304
4 ALT GOVDE (GIRIS-CIKIS) PASLANMAZ A ISI 304
5 GIRIS DIFUZOR PASLANMAZ A ISI 304
6 DIFUZOR PASLANMAZ A ISI 304
7 GARK PASLANMAZ A ISI 304
8 SAFT PASLANMAZ A ISI 304
9 MAKANIK SALMASTRA (SGU6503/ (')\2; ALY
10 | KILITBURCU PASLANMAZ A ISI 304
11 UST BURG PASLANMAZ A ISI 304
12 | ARABURC PASLANMAZ A ISI 304
13 | ALT BURG PASLANMAZ A ISI 304
14 | CARK BURCU & SEGMAN PASLANMAZ A ISI 304
15 | ALT GOVDE CONTASI KLINGRIT CONTA
16 SGETCEATAKLAMA PASLANMAZ AlS| 304
17 | SINTER BURG SINTER BRONZ
18 | UST GOVDE CONTASI KLINGRIT CONTA
19 | DIFUZOR O-RING EPDM
20 | KAPLIN - PiM ALUMINYUM
21 KAPLIN CiVATA GRUBU PASLANMAZ AlISI 304
22 | MUHAFAZA SACI PASLANMAZ AIS| 304
23 | SAPLAMA GALVANIZ KAPLAMA
24 | PUL GALVANIZ KAPLAMA
25 | SOMUN GALVANIZ KAPLAMA
26 | HAVA PURJORU GALVANIZ KAPLAMA
27 | BOSALTMA TAPASI GALVANIZ KAPLAMA
28 | ADAPTOR PIK DOKUM

**132 ve 160 Tipi Motor Gévdesi igin

13

ETNA

www.etha.com.tr



K1 5 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0861000001 KI 5 ALT TABLA 1.326,79
5 0861000003 KI 5 MOTOR BRAKETI (80 LIK) 1.255,88 b

0861000004 KI 5 MOTOR BRAKETI (90 LIK) 132427 %
3 0860500001 KI 5 UST GOVDE PAS. 26,83 $
4 0860500002 KI5 ALT GOVDE PAS. 165,25 $
5 700400004 CDLF 4 GIRiS DIFUZORU 645$
6 700400002 CDLF 4 DIFUZOR 10,39 $
7 700400001 CDLF 4 FAN 5,04 $
8 700400003 CDLF 4 CIKIS DIFUZORU 6,45$
0860504001 KI 5/4 SAFT L=211,5mm 13,04 %
0860505001 KI 5/5 SAFT L=238,5mm 13,34$
0860506001 KI 5/6 SAFT L=265,5mm 13,64 %
0860507001 KI 5/7 SAFT L=292,5mm 13,94 %
9 0860508001 KI 5/8 SAFT L=319,5mm 14,24 %
0860509001 KI 5/9 SAFT L=346,5mm 14,54 $
0860510001 KI 5/10 SAFT L=373,5mm 14,84 %
0860511001 KI 5/11 SAFT L=400,5mm 1514 %
0860512001 KI 5/12 SAFT L=427,5mm 15,44 $
0860513001 KI 5/13 SAFT L=454,5mm 15,74 %
0860514001 KI 5/14 SAFT L=481,5mm 16,04 $
10 0190000001 MEKANIK SALMASTRA Q 12 K. 3,11%
1 0240500006 KO-ST/KI 5 PAS.KILIT SOMUNU 3,05$
12 0240500005 KO-ST/KI 5 UST BURC L=24mm 138$
13 0240500004 KO-ST/KI 5 ARA BURC L=26mm 129$
14 0240500003 KO-ST/KI 5 ALT BURG L=13,5mm 1,135%
15 0240500010 KO-ST/KI 5 SEGMAN BURCU PAS. 1,29%
17 0240500011 KO-ST/KI 5 BURC YATAGI 9,97$
18 0012000019 ARA YATAK BURCU B-C SB-012
19 0860500008 NBR O'R?NG ©2132.00x3.00 mm (KI5 KILIF-UST) 18,23 %
0860500009 NBR O'RING @122.00x4.00 mm (KI5 KILIF-ALT) 19,94 %
0860504003 KI 5/4 KILIF L=112mm 17,16 $
0860505003 KI 5/5 KILIF L=139mm 19,32%
0860506003 KI 5/6 KILIF L=166mm 21,71%
0860507003 KI 5/7 KILIF L=193mm 24,26 $
0860508003 KI 5/8 KILIF L=220mm 26,81%
20 0860509003 KI 5/9 KILIF L=247mm 29,37 $
0860510003 KI 5/10 KILIF L=274mm 31,92%
0860511003 KI 5/11 KILIF L=301mm 34,47 $
0860512003 KI 5/12 KILIF L=328mm 37,02'$
0860513003 KI 5/13 KILIF L=355mm 39,58 $
0860514003 KI 5/14 KILIF L=382mm 42,135
0250700005 KO 4-7 KAPLIN 12X19 (0,75-1,1-1,5 KW) 11,28%
21 0250700006 KO 4-7 KAPLIN 12-24 (2,2 - 3 KW) 12,06 $
0250700012 KAPLIN PIMi Q4X20 MM (KO 4-7) 0,63$
22 ZFAB 00057 KAPLIN CiVATA GRUBU 3,15$
2 0860500004 KI5 KAPL?N MUH.SACI (80'lik) (1 ADET) 242%
0860500005 KI'5 KAPLIN MUH.SACI (90'lik) (1 ADET) 242%
0860504002 KI 5/4 SAPLAMA M14 L=249mm 235,70 %
0860505002 KI 5/5 SAPLAMA M14 L=276mm 240,75 4
0860506002 KI 5/6 SAPLAMA M14 L=303mm 24580 %
0860507002 KI 5/7 SAPLAMA M14 L=330mm 250,86 %
0860508002 Kl 5/8 SAPLAMA M14 L=357mm 25591%
24 0860509002 KI 5/9 SAPLAMA M14 L=384mm 260,96 b
0860510002 KI 5/10 SAPLAMA M14 L=411mm 266,02 %
0860511002 KI'5/11 SAPLAMA M14 L=438mm 271,07 %
0860512002 KI 5/12 SAPLAMA M14 L=465mm 276,12 %
0860513002 KI 5/13 SAPLAMA M14 L=492mm 281,184
0860514002 KI 5/14 SAPLAMA M14 L=519mm 333,504
25 ZFAB 00059 SARF-CELIK RONDELA/PUL 2,46%
26 ZFAB 00058 SARF-CELIK SOMUN 246%

14




KI 5 SERISi PATLATILMIS GORUNUM

NO PARCA ADI MALZEME
1 ALT TABLA PiK DOKUM
2 MOTOR BRAKETI PiKk DOKUM
3 UST GOVDE PASLANMAZ A ISI L 304
4 ALT GOVDE (GIRIS-CIKIS) PASLANMAZ A ISI L 304
5 GIRIS DIFUZOR PASLANMAZ A ISI L 304
6 DIFUZOR PASLANMAZ A ISI L 304
7 CARK PASLANMAZ A ISI L 304
8 CIKIS DIFUZOR PASLANMAZ A ISI L 304
9 SAFT PASLANMAZ A ISI 420
10 | MAKANIK SALMASTRA Sﬁg gﬂ LSRR
11 KILIT BURCU PASLANMAZ A ISI L 304
12 | USTBURC PASLANMAZ A ISI L 304
13 | ARABURC PASLANMAZ A ISI L 304
14 | ALT BURG PASLANMAZ A ISI L 304
15 mﬂ( BURCU &SEG- PASLANMAZ A ISI L 304
16 | ALT GOVDE CONTASI KLINGRIT CONTA
17 SGFRTCLATAKLAMA PASLANMAZ A ISI L 304
18 | SINTER BURG SINTER BRONZ
19 | GOVDE O-RING EPDM
20 | KILIF PASLANMAZ A ISI L 304
21 KAPLIN - PIM ALUMINYUM
22 | KAPLIN CIVATA GRUBU PASLANMAZ A ISI L 304
23 | MUHAFAZA SACI PASLANMAZ A ISI L 304
24 | SAPLAMA GALVANIZ KAPLAMA
25 | PUL GALVANIZ KAPLAMA
26 | SOMUN GALVANIZ KAPLAMA

15

www.etha.com.tr



Kl 8-12-16-20 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0861000002 KI 8-12-16 ALT TABLA 1.522,18%
0861000006 KI 8-12-16 MOTOR BRAKETI (90 LIK) 1.695,52 %
2 0861000007 KI 8-12-16 MOTOR BRAKETI (100 LUK) 1.802,98 %
3 0860800001 KI 8-12-16 UST GOVDE PAS. 30,66 $
4 0860800002 K1 8-12-16 ALT GOVDE PAS. 256,33 $
5 700800004 CDLF 8-12 GIRIS DIFUZORU 6225
C701600004 CDLF 16-20 GIRIS DIFUZORU 6,70$
700800002 CDLF 8-12 DIFUZOR 18,42 %
6 C701600002 CDLF 16 DIFUZOR 20,44 %
702000002 CDLF 20 DIFUZOR 23,92$
700800001 CDLF 8 FAN 547 $
7 C701200001 CDLF 12 FAN 6,51$
C701600001 CDLF 16 FAN 10,07 $
€702000001 CDLF 20 FAN 11,87 $
700800003 CDLF 8-12 GIKIS DIFUZORU 15,80 $
8 701600003 CDLF 16 CIKIS DIFUZOR 28,94 %
702000003 CDLF 20 CIKIS DIFUZOR 28,94 $
0860802001 KI 8-12/2 SAFT L=123mm 16,70 $
0860803001 KI 8-12/3 SAFT L=153mm 17,45 $
0860804001 KI 8-12/4 SAFT L=183mm 18,21$
0860805001 KI 8-12/5 SAFT L=213mm 18,96 $
0860806001 KI 8-12/6 SAFT L=243mm 19,71
0860807001 KI 8-12/7 SAFT L=273mm 20,46 $
0860808001 KI 8-12/8 SAFT L=303mm 21,21$
0860809001 KI 8-12/9 SAFT L=333mm 21,96 $
0860810001 KI 8-12/10 SAFT L=363mm 22,71%
0860811001 KI 8-12/11 SAFT L=392mm 23,44 '$
0860812001 KI 8-12/12 SAFT L=422mm 24,19°$
0860813001 KI 8-12/13 SAFT L=452mm 24,94 $
0860814001 KI 8-12/14 SAFT L=482mm 25,70°$
0860815001 KI 8-12/15 SAFT L=512mm 26,45 $
9 0860816001 KI 8-12/16 SAFT L=542mm 27,20'$
0860817001 KI 8-12/17 SAFT L=572mm 27,95%
0860818001 KI 8-12/18 SAFT L=602mm 28,70 $
0860819001 KI 8/19 SAFT L=632mm 29,45
0860820001 KI 8/20 SAFT L=662mm 30,20 $
0861602001 KI 16-20/2 SAFT L=132,5mm 16,94 $
0861603001 KI 16-20/3 SAFT L=177,5mm 18,07 $
0861604001 KI 16-20/4 SAFT L=222,5mm 19,20$
0861605001 KI 16-20/5 SAFT L=267,5mm 20,32
0861606001 KI 16-20/6 SAFT L=312,5mm 21,45%
0861607001 KI 16-20/7 SAFT L=357,5mm 22,58'$
0861608001 KI 16-20/8 SAFT L=402,5mm 23,70'$
0861609001 KI 16-20/9 SAFT L=447,5mm 24,83 %
0861610001 KI 16-20/10 SAFT L=490,5mm 2591%
0861611001 KI 16-20/11 SAFT L=535,5mm 27,04 $
0861612001 KI 16-20/12 SAFT L=580,5mm 28,16 $
0861613001 KI 16-20/13 SAFT L=625,5mm 29,29%
0861614001 KI 16-20/14 SAFT L=670,5mm 30,42$
0861615001 KI 16-20/15 SAFT L=715,5mm 31,54 $
0861616001 KI 16-20/16 SAFT L=760,5mm 32,67 $
0861617001 KI 16-20/17 SAFT L=805,5mm 33,80
0861618001 KI 16-20/18 SAFT L=850,5mm 34,93 $
10 0220000003 MEKANIK SALMASTRA Q 16 K. 3,88$
1 0240800007 KI/KO-ST 8-12-16-20 PASKILIT SOMUNU 321%
0861600002 KI 16-20 KILIT BURCU PAS. L=12mm 3,15%
12 0860800003 KI 8-12 UST BURG L=15mm*@22*1 0,95$
0241600004 KO-ST16-20 UST BURC L=18mm*@22*1 0,63 $
13 0240800005 KO-ST/KI 8-12 ARA BURG L=29mm *22*1 1,58%
0241600003 KO-ST/KI 16-20 ALT/ARA BURG L=44mm*322*1 1,73$
14 0860800004 KI 8-12 ALT BURG L=43mm*322*1 1,20%
0861600001 KI 16-20 ALT BURG L=50mm*@22*1 1,29%

16




Kl 8-12-16-20 SERISi

ETNA

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
15 0240800011 KO-ST/KI (8-12-16) SEGMAN BURCU PAS. 1,73$
17 0240800008 KO-ST/KI (8-12-16) BURC YATAGI PAS. 14,18 §
18 0012000017 ARA YATAK BURCU SB-014 KO
19 0860800008 NBR O'RING @148.82x3.53mm 21,17%

0860802003 K1 8-12/2 KILIF L=86mm 15,88 $
0860803003 K1 8-12/3 KILIF L=116mm 18,76 $
0860804003 Kl 8-12/4 KILIF L=146mm 21,65$
0860805003 K1 8-12/5 KILIF L=176mm 24,53 %
0860806003 K1 8-12/6 KILIF L=206mm 27,42'%
0860807003 K1 8-12/7 KILIF L=236mm 30,30 $
0860808003 K1 8-12/8 KILIF L=266mm 33,19%
0860809003 K1 8-12/9 KILIF L=296mm 36,19 $
0860810003 K1 8-12/10 KILIF L=326mm 39,32$
0860811003 K1 8-12/11 KILIF L=356mm 4245$
0860812003 K1 8-12/12 KILIF L=386mm 45,55 %
0860813003 K1 8-12/13 KILIF L=416mm 48,68 $
0860814003 K1 8-12/14 KILIF L=446mm 51,81%
0860815003 K1 8-12/15 KILIF L=476mm 54,93 $
0860816003 K1 8-12/16 KILIF L=506mm 58,04 $
0860817003 K1 8-12/17 KILIF L=536mm 61,16 $
0860818003 K1 8-12/18 KILIF L=566mm 64,29 %
20 0860819003 K1 8/19 KILIF L=596mm 67,39%
0860820003 K1 8/20 KILIF L=626mm 70,52'$
0861602003 K1 16-20/2 KILIF L=10Tmm 17,45 $
0861603003 K1 16-20/3 KILIF L=146mm 21,82%
0861604003 Kl 16-20/4 KILIF L=191Tmm 26,11$
0861605003 K1 16-20/5 KILIF L=236mm 30,79 %
0861606003 Kl 16-20/6 KILIF L=28Tmm 3547 $
0861607003 Kl 16-20/7 KILIF L=326mm 40,15 %
0861608003 Kl 16-20/8 KILIF L=371mm 44,82
0861609003 Kl 16-20/9 KILIF L=416mm 49,50 $
0861610003 Kl 16-20/10 KILIF L=461mm 54,21%
0861611003 Kl 16-20/11 KILIF L=506mm 58,88'$
0861612003 Kl 16-20/12 KILIF L=551mm 63,56 $
0861613003 Kl 16-20/13 KILIF L=596mm 68,24 $
0861614003 Kl 16-20/14 KILIF L=641mm 72,92 %
0861615003 Kl 16-20/15 KILIF L=686mm 77,60 $
0861616003 Kl 16-20/16 KILIF L=731mm 82,28 %
0861617003 K1 20/17 KILIF L=776mm 86,96 $
0861618003 K1 20/18 KILIF L=821mm 91,64 $
0251005002 KAPLIN KO @16-24/90G (2,2 - 3 KW) 12,06 $
0222503005 KAPLIN KO Q16-28/100G (4-5,5-7,5 KW) 15,48 $
21 0222506005 KAPLIN KO Q38/11 KW 23,72
0254500012 KAPLIN Q42 /160 G 15-18,5 KW 25,84 $
0250700013 KAPLIN PIMi Q6X26mm (KO 10-15-25) 0,70%
22 KAPLIN CiVATA GRUBU 3,15%
23 0860800006 K1 8-12-16 KAPLIN MUH.SACI (90 LIK) (1 ADET) 242$
0860800007 K1 8-12-16 KAPLIN MUH.SACI (100 LUK) (1 ADET) 242%
0860802002 K1 8-12/2 SAPLAMA M18 L=259mm 242,49 %
0860803002 K1 8-12/3 SAPLAMA M18 L=289mm 251,96 %
0860804002 K1 8-12/4 SAPLAMA M18 L=319mm 261,43%
0860805002 K1 8-12/5 SAPLAMA M18 L=349mm 270,90 %
0860806002 K1 8-12/6 SAPLAMA M18 L=379mm 280,37 %
0860807002 K1 8-12/7 SAPLAMA M18 L=409mm 289,84 %
" 0860808002 Kl 8-12/8 SAPLAMA M18 L=439mm 299,31%
0860809002 K1 8-12/9 SAPLAMA M18 L=469mm 308,78 %
0860810002 K1 8-12/10 SAPLAMA M18 L=499mm 318,254
0860811002 K1 8-12/11 SAPLAMA M18 L=529mm 367,904
0860812002 K1 8-12/12 SAPLAMA M18 L=559mm 377.37%
0860813002 K1 8-12/13 SAPLAMA M18 L=589mm 386,84 %
0860814002 K1 8-12/14 SAPLAMA M18 L=619mm 396,314
0860815002 K1 8-12/15 SAPLAMA M18 L=649mm 405,78 b

17

www.etha.com.tr




Kl 8-12-16-20 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
0860816002 KI 8-12/16 SAPLAMA M18 L=679mm 41525%
0860817002 KI 8-12/17 SAPLAMA M18 L=709mm 42472
0860818002 KI 8-12/18 SAPLAMA M18 L=739mm 434,19
0860819002 KI 8/19 SAPLAMA M18 L=769mm 443,66 b
0860820002 KI 8/20 SAPLAMA M18 L=799mm 45313 %
0861602002 KI 16-20/2 SAPLAMA M18 L=275mm 247,54
0861603002 KI 16-20/3 SAPLAMA M18 L=320mm 261,74 %
0861604002 KI 16-20/4 SAPLAMA M18 L=365mm 27595 %
0861605002 KI 16-20/5 SAPLAMA M18 L=410mm 290,15 %
0861606002 KI 16-20/6 SAPLAMA M18 L=455mm 304,361
0861607002 KI 16-20/7 SAPLAMA M18 L=500mm 358,74 %
2 0861608002 KI 16-20/8 SAPLAMA M18 L=545mm 372,95 %
0861609002 KI 16-20/9 SAPLAMA M18 L=590mm 387,15%
0861610002 KI 16-20/10 SAPLAMA M18 L=635mm 401,361
0861611002 KI16-20/11 SAPLAMA M18 L=680mm 415,56 b
0861612002 KI 16-20/12 SAPLAMA M18 L=725mm 429,77 b
0861613002 KI 16-20/13 SAPLAMA M18 L=770mm 443,97 b
0861614002 KI 16-20/14 SAPLAMA M18 L=815mm 458,18 b
0861615002 KI 16-20/15 SAPLAMA M18 L=860mm 472,38%
0861616002 KI 16-20/16 SAPLAMA M18 L=905mm 486,59 b
0861617002 KI 16-20/17 SAPLAMA M18 L=950mm 500,79 %
0861618002 KI 16-20/18 SAPLAMA M18 L=995mm 515,00 4
25 ZFAB 00059 SARF-CELIK RONDELA/PUL 246
26 ZFAB 00058 SARF-CELIK SOMUN 2461
27 0251000003 FLANS KO 132 1.500,12 %
0254500008 KO 45 UST 160 KAFA ADAPTOR 1.623,03%

18




KI 8-12-16-20 SERISi PATLATILMIS GORUNUM

NO PARCA ADI MALZEME
1 | ALTTABLA PIK DOKUM
2 | MOTOR BRAKETI PIK DOKUM
3 | USTGOVDE PASLANMAZ AIS| L 304
4 | ALT GOVDE (GIRiS-CIKIS) PASLANMAZ AIS| L 304
5 | GIRiS DIFUZOR PASLANMAZ AIS| L 304
6 |DIFUZOR PASLANMAZ AIS| L 304
7 | CARK PASLANMAZ AIS| L 304
8 | CIKIS DIFUZOR PASLANMAZ AIS| L 304
9 [SAFT PASLANMAZ AIS| 420
10 | MAKANIK SALMASTRA 2?16&/ ('m O6K/CE/EPDM/
11 | KILIT BURCU PASLANMAZ AIS| L 304
12 | USTBURC PASLANMAZ AISI L 304
13 | ARABURC PASLANMAZ AIS| L 304
14 | ALTBURC PASLANMAZ AIS| L 304
15 EA‘/\&K BURCU & SEG- PASLANMAZ AIS| L 304
16 | ALT GOVDE CONTASI KLINGRIT CONTA
17 éﬁ;TCEATAKLAMA PASLANMAZ AIS| L 304
18 | SINTERBURC SINTER BRONZ
19 | GOVDE O-RING EPDM
20 |KILIF PASLANMAZ AISI L 304
21 | KAPLIN - PiM ALUMINYUM
22 | KAPLIN CIVATA GRUBU PASLANMAZ AIS| L 304
23 | MUHAFAZA SACI PASLANMAZ AlIS| L 304
24 | SAPLAMA GALVANIZ KAPLAMA
25 | PUL GALVANIZ KAPLAMA
26 | SOMUN GALVANIZ KAPLAMA
27 | ADAPTOR PIK DOKUM

**132 ve 160 Tipi Motor Govdesi icin

19

www.etha.com.tr



KO SERISi KOLLEKTOR

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0262000013 2 KO 10-15-VM 66-66 BASING KOLL 2"-1"1/4 $1.260,57
2 026 2000 002 2 KO 25 BASING KOLL 2 1/2"-11/2" £1.480,65
3 026 2000 017 2 KO 25-10 BASING KOLL 2"1/2-1"1/2 £1.480,65
4 026 2000 005 2 KO 35BASINC KOLL 2"1/2-2" $1.535,98
5 026 2000 009 2 KO 45 BASING KOLL 3"-2 1/2" $1.892,34
6 026 2000015 2VM 46 BASINC KOLL 2"-1" $1.260,57
7 026 2000 023 2 KO 4 BASINC KOLL 1"1/2-1" $1.019,68
8 026 2000 021 2 KO 7 BASINC KOLL 1"1/2-1"1/4 $1.019,68
10 026 2000014 2 KO 10-15-VM 66-68 EMIS KOLL 2"-1"1/4 £1.116,67
11 026 2000 004 2 KO 25 EMIS KOLL 2 1/2"-1 1/2" £1.348,43
12 026 2000018 2 KO 25-10 EMIS KOLL 2"1/2-1"1/2 $1.512,73
13 026 2000 007 2 KO 35 EMIS KOLL 3"-2"1/2 $1.693,90
14 026 2000010 2 KO 45 EMIS KOLL. 4"-3" $2.308,97
15 026 2000016 2 VM 46 EMIS KOLL 2"-1" $1.116,67
16 026 2000 024 2 KO 4 EMIS KOLL 1 1/2"-1" 867,48
17 026 2000 022 2 KO 7 EMIS KOLL 1 1/2"-11/4" 867,48
19 026 3000 025 3 KO 4. BASINC KOLL. 2"-1 $1.390,60

20 026 3000 027 3 KO 7. BASINC KOLL. 2"-11/4" $1.390,60

21 026 3000 002 3 KO 10-15 BASINC KOLL21/2"-1 1/4" $1.912,45

22 026 3000 004 3 KO 25BASINC KOLL 2 1/2"-11/2" £1.942,16

23 026 3000 023 3 KO 25/10 BAS.KOLL. 21/2"-11/2" $1.942,16

24 026 3000010 3 KO 35 BASINGC KOLL 3" - 2" $2.327,92

25 0263000013 3 KO 45 BASINGC KOLL 4"-2"1/2 $3.309,12

27 026 3000 026 3 KO 4 EMIS KOLL. 2-1" $1.248,31

28 026 3000 028 3 KO 7. EMIS KOLL. 2"-11/4" $1.248,31

29 026 3000 003 3 KO 10-15 EMIS KOLL 2 1/2"-1 1/4" 41.787,45

30 026 3000 005 3 KO 25 EMIS KOLL 3"-1 1/2" 42.197,78

31 026 3000 024 3 KO 25/10 EMIS KOLL. 3"-11/2" $2.197,78

32 0263000012 3 KO 35 EMIS KOLL 4" - 2"1/2" $2.986,94

33 0263000011 3 KO 45 EMIS KOLL DN125 - 3" 46.277,78

20




YANGIN /KULLANIM SUYU HIDROFORLARI

BAGLANTI ELEMANLARI

ETNA

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 001 4400 001 PASLANMAZ HEX NIPEL 1" FIYAT SORUNUZ
2 001 4400 002 PASLANMAZ HEX NIPEL 1 1/4 FIYAT SORUNUZ
3 001 4400 003 PASLANMAZ HEX NIPEL 1 1/2 FIYAT SORUNUZ
4 001 4400 004 PASLANMAZ HEX NIPEL 2" FIYAT SORUNUZ
5 001 4400 005 PASLANMAZ HEX NIPEL 2 1/2 FIYAT SORUNUZ
6 0014501011 1" GEKVALF NIPELLI 1536 $
7 001 4501012 11/4 CEKVALF NIPELLI 23,16 $
8 0014501013 11/2 CEKVALF NIPELLI 32,46 %
9 0014501 003 DIK GEKVALF 1" 14,02 %
10 001 4501 002 DIK GEKVALF 1 1/4 21,12%
1 001 4501 005 DIiK CEKVALF 1 1/2 30,57 %
12 001 4501 006 DiK CEKVALF 2" 43,815
13 001 4501 007 DIK GEKVALF 2 1/2 88,56 $
14 001 4507 001 304K PAS. GLENLI GEKVALF KO90 1" 27,36 $
15 001 4507 002 304K PAS. GLENLI CEKVALF KO90 11/4" 29,19%
16 001 4507 003 304K PAS. GLENLI CEKVALF KO100 11/4" 29,92'%
17 001 4503 006 DUAL /DISCO TiP GEKVALF ND 40 46,80 $
18 001 4503 004 DUAL /DISCO TiP CEKVALF ND 50 52,00 $
19 001 4503 002 DUAL /DISCO TiP CEKVALF ND 65 67,60 $
20 001 4503 003 DUAL/DISCO TiP GEKVALF ND 80 88,40 $
21 001 4503 001 DUAL/DISCO TiP GEKVALF ND 100 114,40 $
22 001 4503 005 DUAL /DISCO TiP CEKVALF ND 125 145,60 $
23 001 4503 007 DUAL /DISCO TiP CEKVALF ND 150 187,20 %
24 001 4505 001 5YOLLU CEKVALF 1" 26,32%
25 001 4505 002 5YOLLU CEKVALF 1"1/4 38,61%
26 001 4505 003 5 YOLLU CEKVALF 1"1/2 56,24 %
27 001 4505 004 5YOLLU GEKVALF 2" 78,47 $
28 001 4600 021 KURESEL VANA 1" NIPELLI 814,04 %
29 001 4600 022 KURESEL VANA 1 1/4 NIPELLI 1.307,63 %
30 001 4600 023 KURESEL VANA 1 1/2 NIPELLI 1.904,59 %
31 0014600009 KURESEL VANA 1" 705,50 4
32 0014600012 KURESEL VANA 1 1/4 1.297,29%
33 001 4600 010 KURESEL VANA 1 1/2 1.91492%
34 001 4600 011 KURESEL VANA 2" 2.881,43%
35 001 4600 007 KURESEL VANA 2 1/2 514781 %
36 001 4600 013 KURESEL VANA 3" 6.853,41 %
37 001 4610 006 KELEBEK VANA Q 40 62,40 $
38 001 4610 004 KELEBEK VANA Q 50 65,24 $
39 001 4610 003 KELEBEK VANA Q 65 72,80 %
40 001 4610 002 KELEBEK VANA Q 80 80,36 $
41 0014610 001 KELEBEK VANA Q 100 118,18 $
42 001 4610 005 KELEBEK VANA ND 125 141,82 %
43 001 4610 007 KELEBEK VANA ND 150 160,73 $
44 0015510 095 YILDIZ KAPLIN Y95 2.186,36 %
45 0015510110 YILDIZ KAPLIN Y110 218636
46 0015510 125 YILDIZ KAPLIN Y125 3.407,42 %
47 0015510 140 YILDIZ KAPLIN Y140 4267,15%
48 0015510 160 YILDIZ KAPLIN Y160 6.075,49 %
49 0015510 180 YILDIZ KAPLIN Y180 6.292,72 %
50 0015520110 H KAPLIN H110 5.990,40 %
51 001 5520 125 H KAPLIN H125 5.140,00 %
52 001 5520 140 H KAPLIN H140 6.866,92 %
53 001 5520 160 H KAPLIN H160 8.44918%
54 001 5520 180 H KAPLIN H180 14.758,55 4
55 001 5801 032 PN 16 DN 32 DUZ FLANS 405,60 b
56 001 5801 040 PN 16 DN 40 DUZ FLANS 47320 %
57 001 5801 050 PN 16 DN 50 DUZ FLANS 592,01 %
58 001 5801 065 PN 16 DN 65 DUZ FLANS 692,39 %

21

www.etha.com.tr




YANGIN /KULLANIM SUYU HIDROFORLARI

BAGLANTI ELEMANLARI

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
59 001 5801 080 PN 16 DN 80 DUZ FLANS 84398 %
60 0015801 100 PN 16 DN 100 DUZ FLANS 93411%
61 0015801 125 PN 16 DN 125 DUZ FLANS 1.100,04 %
62 0015801 150 PN 16 DN 150 DUZ FLANS 1.603,96 %
63 001 5801 200 PN 16 DN 200 DUZ FLANS 2.18573%
64 001 5802 050 PN 16 DN 50 KOR FLANS 917,72%
65 001 5802 065 PN 16 DN 65 KOR FLANS 1.07136%
66 001 5802 080 PN 16 DN 80 KOR FLANS 1.304,88%
67 001 5802 100 PN 16 DN 100 KOR FLANS 1.446,23%
68 001 5802 125 PN 16 DN 125 KOR FLANS 1.706,39%
69 001 5802 150 PN 16 DN 150 KOR FLANS 2.48481%
70 001 5802 200 PN 16 DN 200 KOR FLANS 3.386,15%
71 001 5802 250 PN 16 DN 250 KOR FLANS 7.638,80 %
72 001 5802 300 PN 16 DN 300 KOR FLANS 11.41621%
73 001 5802 350 PN 16 DN 350 KOR FLANS 14.460,25 %
74 001 5803 100 PAS. KOR FLANS DN100 304K. PN16 FIYAT SORUNUZ
75 0015803 125 PAS. KOR FLANS DN125 304K. PN16 FIYAT SORUNUZ
76 001 5803 150 PAS. KOR FLANS DN150 304K. PN16 FIYAT SORUNUZ
77 001 5803 200 PAS. KOR FLANS DN200 304K. PN16 FIYAT SORUNUZ
78 001 5803 250 PAS. KOR FLANS DN250 304K. PN16 FiYAT SORUNUZ
79 001 5820 008 KOMPANSATOR FLS.DN32 46,80 $
80 001 5820 009 KOMPANSATOR DN40 57,20'$
81 001 5820 007 KOMPANSATOR FLS.DN50 72,80 $
82 001 5820 006 KOMPANSATOR FLS.DN65 83,20
83 001 5820 001 KOMPANASATOR FLS.DN80 109,20 $
84 001 5820 002 KOMPANASATOR FLS.DN100 119,60 $
85 001 5820 003 KOMPANASATOR FLS.DN125 161,20 $
86 001 5820 004 KOMPANASATOR FLS.DN150 203,27 %
87 001 5820 005 KOMPANSATOR FLS.DN200 293,09 $
88 001 5900 001 BASKILI FLANS PAS. 1" 304K

89 001 5900 002 BASKILI FLANS PAS. 1 1/4" 304K

90 001 5900 003 BASKILI FLANS PAS. 1 1/2" 304K

91 001 5900 005 BASKILI FLANS PAS. 2" 304K

92 001 5900 006 BASKILI FLANS PAS. 2 1/2" 304K

93 0014800003 KAPAK (DiSi) KOR TAPA 1"1/2 GALVANIZ 121,33 %
94 Y9002672058 KAPAK (DISi) KOR TAPA 2" GALVANIZ 277,33 %
95 Y9002672059 KAPAK (DiSi) KOR TAPA 2"1/2 GALVANIZ 416,00 %
96 Y9002672060 KAPAK (DISi) KOR TAPA 3" GALVANIZ 520,00 b
97 001 4800 007 KAPAK (DISi) KOR TAPA 4" GALVANIZ 690,21%
98 Y9002672070 PAS. DiSI KORTAPA 1"1/2 304K. FIYAT SORUNUZ
99 Y9002672071 PAS. DiSI KORTAPA 2" 304K. FIYAT SORUNUZ
100 Y9002672072 PAS. DiSi KORTAPA 2"1/2 304K. FIYAT SORUNUZ
101 Y9002672073 PAS. DiSi KORTAPA 3" 304K. FIYAT SORUNUZ
102 0015400002 Q50 MANOMETRE ALT CIK 1/4" 10-16 BAR

103 0015400008 VAKUMETRE Q63 GLISERINLI

104 0015400007 Q63 GLISERINLI MANOMETRE 16-25 BAR

105 0014620009 ND 40 YUKS.MILLi SURG.VANA 14.460,73 %
106 0014620007 ND 50 YUKS.MILLi SURG.VANA 14.801,09
107 0014620002 ND 65 YUKS.MILLi SURG.VANA 16.335,09
108 0014620003 ND 80 YUKS.MILLI SURG.VANA 18.781,454%
109 0014620004 ND 100 YUKS.MILLI SURG.VANA 23.48509%
110 0014620005 ND 125 YUKS.MILLI SURG.VANA 30.67527 %
111 0014620006 ND 150 YUKS.MILLI SURG.VANA 35.69091 %
112 0014620001 ND 200 YUKS.MILLi SURG.VANA 81.013,64 %
113 0014620008 ND 250 YUKS.MILLI SURG.VANA 110.960,91 &
114 0014620010 ND 300 YUKS.MILLi SURG.VANA 143.486,91 %
115 0014660003 DNS50 RELIEF VANA 13.202,25%
116 0014660004 DN65 RELIEF VANA 14111264
117 0014660005 DNB8O RELIEF VANA 17.530,85%
118 0014660001 DN100 RELIEF VANA 18.526,43 %
119 0014660008 DN150 RELIEF VANA 35.278,14 %

22




YATAY POMPALI ALARM KiTLi YANGIN HiDROFORU

ETNA

(MOTOPOMP)

NO. KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 263000008 ALT SASE 10.636,40 4
2 C009340 S DWP 20 HE 2" DIiZEL MOTOPOMP FIYAT SORUNUZ
3a 025 1307 000T KO 10/7 MOTORSUZ TERS POMPA FIYAT SORUNUZ

3b 025 1309 000T KO 10/9 MOTORSUZ TERS POMPA FIYAT SORUNUZ
3c 025 2306 000T KO 15/6 MOTORSUZ TERS POMPA FIYAT SORUNUZ
3d 025 2308 000T KO 15/8 MOTORSUZ TERS POMPA FIYAT SORUNUZ
3e 025 2309 000T KO 15/9 MOTORSUZ TERS POMPA FiYAT SORUNUZ
3f 025 3306 000T KO 25/6 MOTORSUZ TERS POMPA FIYAT SORUNUZ
3g 025 3308 000T KO 25/8 MOTORSUZ TERS POMPA FIYAT SORUNUZ
4a C008605C 3KW MOTOR FIYAT SORUNUZ
4b C008606C 4KW MOTOR FIYAT SORUNUZ
4c C008607C 5,5KW MOTOR FIYAT SORUNUZ
4d C008608C 7,5KW MOTOR FIYAT SORUNUZ
5 025 5308 000 KO 4/8 MOTORSUZ POMPA FIYAT SORUNUZ
025 5309 000 KO 4/9 MOTORSUZ POMPA FIYAT SORUNUZ
6 026 3000 007 BASING KOLLEK. 957,85%
7 026 3000 006 EMIS KOLLEK. 840,98
8 001 5830 002 DISLI KAUGUK KOMPANSATOR 1 1/4" 33,09$
9 001 5952 004 YATAY KO POMPA FLANSLI NIPEL 1 1/4" L270 380,554
10 001 5952 006 EMIS - FLANSI, DIRSEKLI HORTUM FISI 1 1/4" 51537 %
11 001 5952 006 EMIS - FLANSI, DIRSEKLI NIPEL 1 1/4" 51537 %
12 001 3900 004 TELLI HORTUM 1 1/4" (50 cm) 535,76 4
13 001 3900 006 EMIS HORTUMU 1 5/8 TELLI (50 cm) 743761
14 001 3910 007 FLEX HORTUM 1"-1"DUZ MOTP.55-60 CM 1.220,714%
15 0263000019 KO YATAY SASE BAG. AYAGI (DIZEL) 152,22 4
16 0013401011 LASTIK TAKOZ E-D M8 30%40 70,91 %
17 0400000 010 YUKSELTME TAKOZU, @45 (BORU ) 250,55%
18 001 4600 022 KURESEL VANA 1 1/4 NiPELLI 29,15 $
19 001 4600 009 1" KURESEL VANA 21,19
22 001 4200 003 1" KUYRUKLU DIRSEK (GALV.) 123,54 %
23 Y9002672059 KAPAK (DISi) KOR TAPA 2"1/2 GALVANIZ 416,00 4
25 001 4507 001 304K PAS. GLENLI CEKVALF KO90 1" 27,36
26 0015951 002 POMPA NIPELI 1" 74,59 %
27 040 0000 049 DIZEL YAKIT TANKI (24LT) 2.571,40%
28 040 0000 052 DIZEL YAKIT TANKI AYAGI 1.179,69 %
29 026 3000 009 7,5 HP DIZEL + ELEK. MOTOR PANO BAG. SACI 1.607,27 %
30 0060100108 MOTOPOMP PANOSU 363,64 $
31 0037000001P HYDROPAN PILOT PANOSU 98,84 $
32 0400000027 DEPO KAPAGI 409,70 %
33 C€900012 AKU 12V DC 42 AMP 5.818,18 %
34 001 3900 007 PNOMATIK HORTUM 5*8 METRE 24,52 %
35 0013830009 1/4" @8 PNOMATIK HORTUM DIRSEGI 54,76 %
37 0013920000 SUSTURUCU/EGZOZ 1" - FLEX 1.57576%
39 005 1111 000 (3-11) TAHLIYELI SALTER FIYAT SORUNUZ
40 0015400007 Q63 GLISERINLI MANOMETRE 16-25 BAR
4 025 1000 006 7,5 HP DIZEL MOTOR SAFT ADAPTORU 535,76 %
42 025 1000 007 7,5 HP MOTOR - KO FLANSI 59,41$

23

www.etha.com.tr




YATAY POMPALI ALARM KiTLi YANGIN HiDROFORU

(MOTOPOMP)

NO. KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 €009341 S DWP 20 POMPA KAPAGI 247,27 %
2 C009342 S DWP 20 POMPA SALMASTRA YIKAYICI 2,425
4 009344 S DWP 20 POMPA MEKANIK SALMASTRA 13,33
6 C009346 S DWP 20 POMPA FANI 30,30$
7 C009347 S DWP 20 POMPA PiNi 6X20 2,42
8 C009348 S DWP 20 POMPA DIFUZOR 31,52$
9 009349 S DWP 20 POMPA M6X40 GOVDE CiVATA 242
10 C009350 S DWP 20 POMPA DiFUZOR CONTASI 2,425
12 009352 S DWP 20 POMPA GOVDESI 259,39%
13 C009353 S DWP 20 POMPA M8X30 GOVDE CIVATASI 2,425
14 C009354 S DWP 20 POMPA O RING Q30X3,55 242%
17 C009357 S DWP 20 POMPA EMIS$ BAGLANTISI 31,52%
18 C009358 S DWP 20 POMPA CEKVALFI 727%
19 009359 S DWP 20 POMPA DIS CONTASI 2,425
20 C009360 S DWP 20 POMPA CIKIS BAGLANTISI 46,06 $
23 C009361 S DWP 20 MAZOT DEPOSU 50,91 %
24 009362 S DWP 20 MARS OTOMATIGi 11515 $
25 009363 S DWP 20 HAVA FILITRESI 21,82
26 C009364 S DWP 20 YAKIT SELONOIDI 72,73 %
27 C009366 MOTOPOMP KONJEKTOR 36,36 $
28 009367 MOTOPOMP UST KAPAK BLOGU 84,85 $
29 009365 MOTOPOMP EGSOZ 206,06 $

PATLATILMIS GORUNUM

24




DiK POMPALI ALARM KiTLi YANGIN HiDROFORU

ETNA

(MOTOPOMP)
NO. KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 040 0200 002 ALT SASE 2267,82%
2 009340 S DWP 20 HE 2" DIiZEL MOTOPOMP FIYAT SORUNUZ
3 025 1307 000 KO 10/7-30 MOTORSUZ POMPA FIYAT SORUNUZ
4 0060100108 MOTOPOMP PANOSU 2020 363,64 $
5 001 4501 006 DiK CEKVALF 2" 43,815%
6 001 4300 006 NIPEL 2" (GALV.) 277,96 %
7 001 5830 001 DiSLi KAUCUK KOMPANSATOR 2" 49,16 $
8 040 1000 050 BASING KOLLEKTORU 527,33 %
9 0051111000 (3-11) TAHLIYELI SALTER FiYAT SORUNUZ
10 0015400002 Q50 MANOMETRE ALT CIK 1/4" 10-16 BAR 6,30 €
1 0014501012 11/4 GEKVALF NIPELLI 23,16 %
12 001 5950 002 KO 90 POMPA FLANSI 1 1/4" ve O-RING 264,73 %
13 900012 12V 42 A AKU 5.818,18 %
14 040 0200 003 AKU MONTAJ TABLASI FIYAT SORUNUZ
15 001 3401010 LASTIK TAKOZ CT M10 50%40 115,98 %
16 0013920000 SUSTURUCU/EGZOZ 1" - FLEX 1.939,39%
17 005023 FLATORLU SALTER 5 MT 476,19 %

PATLATILMIS GORUNUM

25

www.etha.com.tr




DiZEL MOTOR YEDEK PARCA

NO. KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 CY2589 29 KW RADYATOR SOGUTMA FANI 9,57'$
2 CY2589A 41 KW RADYATOR SOGUTMA FANI 1541$%
4 CY25898 65 KW DIESEL ENGINE RADIATOR FAN 1541%
6 CY2589C 84 KW DIESEL ENGINE RADIATOR FAN 18,60 $
7 CY2589D 100 KW DIESEL ENGINE RADIATOR FAN 38,25$
8 CY2589F 110 KW DIESEL ENGINE RADIATOR FAN 42,49°$
9 CY2589G 150 KW DIESEL ENGINE RADIATOR FAN 42,49°$
10 C009362 MOTOPOMP MARS MOTORU 12V 242,42 %
12 CY2578 STOP SELONOIDI - 24 VOLT 90,28 $
13 CY2579 STOP SELONOIDI 12V 75,15%
14 CD21100Y01 DIZEL MARS MOTORU 448,48 $
17 CY2587 29 KW DIESEL RADYATOR 290,91$
18 CY2587A 42 KW DIESEL RADYATOR 290,91$
19 CY2587B 65 KW DIESEL RADYATOR 506,67 $
20 CY2587C 84 KW DIESEL RADYATOR 506,67 $
23 CY2593 MAZOT POMPASI 509,09 $
24 MAZOT OTOMATIGI 145,45 $

26



KENDINDEN EMiSLi JET POMPALI PAKET HIDROFOR

ETNA

JET SERISI

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 €005010 SJET100B POMPA 1HP STREAM FIYAT SORUNUZ

2 C005023 FLATORLU SALTER 5 MT 2*1,5 476,194

a V170024 24 LT PN 10 TANK WS FIYAT SORUNUZ

B V170024Y 24 LT PN10 YATAY TANK WS FIYAT SORUNUZ

C V170050 50 LT PN10 YATAY TANK WS FIYAT SORUNUZ

a 001 4505 001 5YOLLU CEKVALF 1" 26,32 $

B 001 4505 002 5YOLLU CEKVALF 1"1/4 38,619

a 0013910001 FLEX HORTUM 1"-1" 60Cm. 385754

B 0013910002 FLEX HORTUM 1"-1" 70Cm. 401,82 %

a 0051105000 (1-5) TAHLIYELI SALTER FIYAT SORUNUZ

B 0051108000 (2-8) TAHLIYELI SALTER FIYAT SORUNUZ

C 0051111000 (3-11) TAHLIYELI SALTER FIYAT SORUNUZ

D 0051116000 (4-16) TAHLIYELI SALTER FIYAT SORUNUZ

9 0015400002 Q50 MANOMETRE ALT CIK 1/4" 10-16 BAR 630 €

HIDROFORUN PARGALARI

—_

ELEKTRIK MOTORU

POMPA

GUC KABLOSU

BASINC SALTERI

GENLESME TANKI

MANOMETRE

POMPA EMIS AGZI

POMPA CIKIS AGZI

O 0 N | O | U | bW N

PASLANMAZ TEL
ORGULU HORTUM

-
o

5 METRE KABLOLU FLA-
TOR

—_
—_

POMPA HAVA ALMA
TAPASI

27

10

www.etha.com.tr



UCTAN EMISLi POMPA

EA 32/26 SERISI
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 002 3000013 EA 32/260 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 7891244
2 0510410003 SG 250 (YN) 2.292,19%
3 051 3400 905 PF 250/EA32-40/26 ONKAPAK HAM 1.60522 %
4 002 5000 016 EA 50/260 RULMAN GOVDESI 2.58191%
5 002 3000011 EA 32/260 PIK FAN 1.805,82%
002 3000012 EA 32/260 BRONZ FAN 10.431,52 %
6 002 5000 001 EA 50/26 POMPA SAFTI 7513 $
7 002 5000 006 EA 50-65-80/26 ON AYAK 227,48 %
8 051 0000 003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 14,118
9 002 5000 003 RULMAN 6305 346,23 %
9 002 5000 004 RULMAN 6306 397,06 b
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
- 002 5000 008 30X72X10 KECE 98,45%
002 5000 009 25X62X8 KECE 72,42 %
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,64 %
13 002 5000 007 NBR O'RING @255.00 x 4.00mm 64,68 %
14 022 0000 015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 5000 005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,29$
EA 40/26 SERISi
NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 002 4000013 EA 40/260 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 8.198,51 %
2 0510410003 SG 250 (YN) 2.29219%
3 051 3400 905 PF 250/EA32-40/26 ONKAPAK HAM 1.60522 %
4 002 5000016 EA 50/260 RULMAN GOVDESI 2.581,91 %
0024000011 EA 40/260 PiK FAN 1.805,82 4
> 002 4000 012 EA 40/260 BRONZ FAN 11.75515%
6 002 5000 001 EA 50/26 POMPA SAFTI 7513 S
7 002 5000 006 EA 50-65-80/26 ON AYAK 227,484
8 051 0000 003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 14,11$
9 002 5000 003 RULMAN 6305 346,23 %
9 002 5000 004 RULMAN 6306 397,064
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
002 5000 008 30X72X10 KECE 98454
B 002 5000 009 25X62X8 KECE 7242 %
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,64 %
13 002 5000 007 NBR O'RING ©255.00 x 4.00mm 64,68 ¢
14 022 0000 015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 5000 005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 829

28




UCTAN EMISLi POMPA

ETNA

EA 50/26 SERISI
NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 002 5000013 EA 50/260 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 7.686,39 b
2 002 5000015 EA 50/260 ARKA KAPAK (SALMASTRA GOVDESI) 2.042,37 %
3 002 5000 014 EA 50/260 ON KAPAK (POMPA FLANSI) 2.07344 %
4 002 5000016 EA 50/260 RULMAN GOVDESI 2.581914%
002 5000011 EA 50/260 PiK FAN (CARK) 1.908,24 %
> 002 5000 012 EA 50/260 BRONZ FAN (CARK) 10.960,97 ¢
6 002 5000 001 EA 50/260 POMPA SAFTI 7513 $
7 002 6000 006 EA 50/260 POMPA AYAGI 144,65%
8 051 0000 003 EA 50/260 MEKANIK SAL. 2008-Q28 14118
9 002 5000 003 RULMAN 6305 346,23 4
9 002 5000 004 RULMAN 6306 397,06
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
e 002 5000 008 30X72X10 KECE 98454
002 5000 009 25X62X8 KECE 72,42 %
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,64 %
13 002 5000 007 NBR O'RING @255.00 x 4.00mm 64,68 v
14 022 0000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 5000 005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,29%
EA 50/315 SERISI
NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0025100013 EA 50/315 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 12.086,06
2 0025100015 EA 50/315 ARKA KAPAK (SALMASTRA GOVDESI) 2.930,28 b
3 0025100014 EA 50/315 ON KAPAK (POMPA FLANSI) 3.899,53 ¢
4 0025100016 EA 50/315 RULMAN GOVDESI 5.058,65 %
5 0025100011 EA 50/315 PiK FAN (CARK) 2.420,36 %
0025100012 EA 50/315 BRONZ FAN (CARK) 17.579,15 %
6 002 6000 001 EA 50/315 POMPA SAFTI 95,15 %
7 002 6000 006 EA 50/315 POMPA AYAGI 144,65%
8 002 6000 002 ETN 65-80-100/26+50-65-80/32 MEKANIK SAL. 11,52$
9 002 6000 004 RULMAN 6307 619,34 S
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 S
11 002 5000 010 35X80X10 KECE 113,42 S
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,64 %
13 002 5000 007 NBR O'RING @255.00 x 4.00mm 64,68 v
14 022 0000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 5000 005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 829%
EA 65/260 SERISI
NO KOD PARGCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 002 6000013 EA 65/260 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 9.507,81%
2 002 6000 015 EA 65/260 ARKA KAPAK (SALMASTRA GOVDESI) 2.04237 %
3 002 6000 014 EA 65/260 ON KAPAK (POMPA FLANSI) 2.091,72 %
4 0025100016 EA 65/260 RULMAN GOVDESI 5.058,65 %
002 6000011 EA 65/260 PiK FAN (CARK) 2.133,58 4
> 002 6000 012 EA 65/260 BRONZ FAN (CARK) 12.284,61 %
6 002 6000 001 EA 65/260 POMPA SAFTI 95,15 $
7 002 6000 006 EA 65/260 POMPA AYAGI 144,65 %
8 002 6000 002 ETN 65-80-100/26+50-65-80/32 MEKANIK SAL. 11,52 %
9 002 6000 004 RULMAN 6307 619,344
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
11 002 5000010 35X80X10 KECE 11342 %
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,64 %
13 002 5000 007 NBR O'RING ©@255.00 x 4.00mm 64,681
14 022 0000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 6000 005 PASLANMAZ SOMUN 28 x 1,5 14,47 $

29

www.etha.com.tr




UCTAN EMISLi POMPA

EA 65/315 SERISI
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0026100013 EA 65/315 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 13.363,68 ¥
2 0026100015 EA 65/315 ARKA KAPAK (SALMASTRA GOVDESI) 2.930,28 ¢
3 0025100014 EA 65/315 ON KAPAK (POMPA FLANSI) 3.899,53 ¢
4 0025100016 EA 65/315 RULMAN GOVDESI 5.058,65%
0026100011 EA 65/315 PiK FAN (CARK) 2.830,06 H
> 0026100012 EA 65/315 BRONZ FAN (CARK) 17.579,15%
6 002 6000 001 EA 65/315 POMPA SAFTI 95,15 $
7 002 6000 006 EA 65/315 POMPA AYAGI 144654
8 002 6000 002 ETN 65-80-100/26+50-65-80/32 MEKANIK SAL. 12,17 $
9 002 6000 004 RULMAN 6307 619,34 %
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
1 002 5000 010 35X80X10 KEGE 113,42 %
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,64 %
13 002 5000 007 NBR O'RING @255.00 x 4.00mm 64,68 %
14 022 0000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 6000 005 PASLANMAZ SOMUN 28 x 1,5 14,47 S
EA 80/260 SERISI
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
q 002 7000 013 EA 80/260 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 11.088,67 4
2 002 7000 015 EA 80/260 ARKA KAPAK (SALMASTRA GOVDESI) 2.042,37 %
3 002 6000 014 EA 80/260 ON KAPAK (POMPA FLANSI) 2.091,72%
4 0025100016 EA 80/260 RULMAN GOVDESI 5.058,65%
5 002 7000011 EA 80/260 PiK FAN (CARK) 224010 %
002 7000012 EA 80/260 BRONZ FAN (CARK) 13.608,24 ¢
6 002 6000 001 EA 80/260 POMPA SAFTI 9515 %
7 002 6000 006 EA 80/260 POMPA AYAGI 144,65%
8 002 6000 002 ETN 65-80-100/26+50-65-80/32 MEKANIK SAL. 12,17$
9 002 6000 004 RULMAN 6307 619,341
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
1 002 5000 010 35X80X10 KECE 11342 %
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,645
13 002 5000 007 NBR O'RING @255.00 x 4.00mm 64,68 v
14 022 0000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 6000 005 PASLANMAZ SOMUN 28 x 1,5 14,47 $

30




ETNA

EA 80/315 SERISI
NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0027100013 EA 80/315 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 16.669,47 4
2 0027100 015 EA 80/315 ARKA KAPAK (SALMASTRA GOVDESI) 293028 %
3 0025100014 EA 80/315 ON KAPAK (POMPA FLANSI) 3.899,53 %
4 0026100016 EA 80/315 RULMAN GOVDESi 5171,01%
s 0017100011 EA 80/315 PIK FAN (CARK) 2.891,49%
0027100 012 EA 80/315 BRONZ FAN (CARK) 18.240,97 4
6 002 6000 001 EA 80/315 POMPA SAFTI 124,73 $
7 002 8000 006 EA 80/315 POMPA AYAGI 167,154
8 002 8100 002 ETN 65-80-100/26+50-65-80/32 MEKANIK SAL. 15,47 $
9 002 8100 004 RULMAN 6309 1.04835%
10 EMNIYET SEGMANI 38,574
11 002 5000 010 35X80X10 KEGE 11342 %
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,64 %
13 002 5000 007 NBR O'RING @255.00 x 4.00mm 64,681
14 022 0000 015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 6000 005 PASLANMAZ SOMUN 28 x 1,5 14,47 $
EA 100/260 SERISi
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 002 8000013 EA 100/260 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 14.367,28 %
2 002 8000 015 EA 100/260 ARKA KAPAK (SALMASTRA GOVDESI) 204237 %
3 002 6000 014 EA 100/260 ON KAPAK (POMPA FLANSI) 2.09172%
4 0025100016 EA 100/260 RULMAN GOVDESI 5.058,65%
002 8000011 EA 100/260 PIK FAN (CARK) 2.62521%
> 002 8000 012 EA 100/260 BRONZ FAN (CARK) 16.255,52 4
6 002 6000 001 EA 100/260 POMPA SAFTI 95,15$
7 002 6000 006 EA 100/260 POMPA AYAGI 144,65 %
8 002 6000 002 ETN 65-80-100/26+50-65-80/32 MEKANIK SAL. 1217%
9 002 8100 004 RULMAN 6309 1.04835%
10 EMNIYET SEGMANI 38,57%
11 002 6000 009 45X100X13 KEGE 21717 %
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,644
13 002 5000 007 NBR O'RING @255.00 x 4.00mm 64,68 %
14 022 0000 015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 6000 005 PASLANMAZ SOMUN 28 x 1,5 14,47 $
EA 100/315 SERISi
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0028100013 EA 100/315 SALYANGOZ GOVDE (POMPA GOVDESI) 17.066,56 %
2 002 8100015 EA 100/315 ARKA KAPAK (SALMASTRA GOVDESI) 2.93028%
3 0025100014 EA 100/315 ON KAPAK (POMPA FLANSI) 3.899,53 %
4 0026100016 EA 100/315 RULMAN GOVDESI 517101 %
0028100011 EA 100/315 PIK FAN (CARK) 3.26024 %
5 002 8100 012 EA 100/315 BRONZ FAN (CARK) 20.226,42 %
6 002 8100 001 EA 100/315 POMPA SAFTI 124,73 $
7 002 8000 006 EA 100/315 POMPA AYAGI 167,15%
8 002 8100 002 EA 100/315 MEKANIK SAL. 1547 %
9 002 8100 004 RULMAN 6309 1.04835%
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
1 002 6000 009 45X100X13 KECE 21717 %
12 002 5000 026 EA 50/260 PASLANMAZ KAMA 126,64
13 002 5000 007 NBR O'RING @255.00 x 4.00mm 64,68 %
14 022 0000 015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,52 %
15 002 6000 005 PASLANMAZ SOMUN 28 x 1,5 14,47 $

31

www.etha.com.tr




EA SERISI UCTAN EMiSLI POMPALAR
MODEL LISTESi VE MALZEME TABLOSU

11

14
MODELLER

EA32/26

EA40/26

EA50/26

EA50/315

EA 65 /260

EA65/315

EA 80/ 260

EA80/315

EA 100/ 260

EA 100/ 315

STANDARTLAR
NO PARCA ADI MALZEME
AVRUPA USA

1 POMPA GOVDESI DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2DO (JL1030) ASTM CLASS 25
2 SALMASTRA GOVDESI DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2DO (JL1030) ASTM CLASS 25
3 POMPA FLANSI DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2D0 (JL1030) ASTM CLASS 25
4 RULMAN GOVDESI DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2D0 (JL1030) ASTM CLASS 25
s GARK (DOKUM) DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2DO (JL1030) ASTM CLASS 25

GARK (BRONZ) BRONZ EN 1982 - CuSn10 - C (CC48DK) UNS C90700
6 SAFT PASLANMAZ CELIK EN 10D88-1 X2CrNiMo 17-12-2(1.44D4) AlISI 316L
7 POMPA AYAGI CELIK EN 10D25:2:2006 - S235JR A283C
8 MEKANIK SALMASTRA SERAMIK / CARBON / NBR (STANDART)
9 RULMAN GELIK DIN 625, 6300 SERISI
10 EMNIYET SEGMANI YAY CELIGi C6D-C65 DIN 472
11 YAG KECESI NBR (STANDART)
12 KAMA PASLANMAZ CELIK RS304
13 O-RING NBR (STANDART)
14 DOL. VE TAHLIYE TAPALARI NIKEL KAPLAMALI PIRING (STANDART) MS 53
15 SAFT SOMUNU PASLANMAZ CELIK EN 10088-1 x2CrNiMo 17-12-2(1.44D4) AISI 316L

32

www.etha.com.tr




UCTAN EMISLi POMPA

ETNA

EA 32/20 SERISi
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0022900013 EA 32/20 SALYANGOZ GOVDE 577594 %
2 002 2900015 EA 32-40-50-65/20 ARKA KAPAK 1.531,64%
3 002 2900 014 EA 32-40-50-65/20 ON KAPAK 1.549,72 %
4 002 5000016 EA 50/260 RULMAN GOVDESI 2.581,91 %
- 002 2900 011 EA 32/20 POMPA FANI 1.087,27 %
EA 32/20 POMPA BRONZ FANI 6.315,64 %
002 2900 001 EA 32-40-50-65/20 POMPA SAFTI 74,96 S
002 5000 006 EA 50-65-80/26 ON AYAK 22748%
051 0000 003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 14,1186
9 002 5000 003 RULMAN 6305 346,23 4
002 5000 004 RULMAN 6306 397,064
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
1 002 5000 008 30X72X10 KECE 98,45 %
002 5000 009 25X62X8 KEGE 72,42 %
12 002 5000 026 PAZLANMAZ KAMA 126,65 %
13 0510310 005 O-RING 205%4 4720 %
14 022 0000 015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,51 %
15 002 5000 005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,29
EA 40/20 SERISi
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0023900013 EA 40/20 SALYANGOZ GOVDE 5.980,79 %
2 002 2900 015 EA 32-40-50-65/20 ARKA KAPAK 1.531,64 %
3 002 2900 014 EA 32-40-50-65/20 ON KAPAK 1.549,73 %
4 002 5000 016 EA 50/260 RULMAN GOVDESI 2.58191%
s 0023900011 EA 40/20 POMPA FANI 1.087,27 %
EA 40/20 POMPA BRONZ FANI 6.31564 %
6 002 2900 001 EA 32-40-50-65/20 POMPA SAFTI 74,96 S
7 002 5000 006 EA 50-65-80/26 ON AYAK 227,48 %
8 051 0000 003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 14,118
9 002 5000 003 RULMAN 6305 346,23 %
002 5000 004 RULMAN 6306 397,064
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
1 002 5000 008 30X72X10 KECE 98,45%
002 5000 009 25X62X8 KECE 72,42 %
12 002 5000 026 PASLANMAZ KAMA 126,65%
13 051 0310 005 O-RING 205*4 4720%
14 022 0000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,51%
15 002 5000 005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,29 S

33

www.etha.com.tr




UCTAN EMiSLi POMPA

EA 50/20 SERISIi
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0024900 013 EA 50/20 SALYANGOZ GOVDE 6.395,84 %
2 0022900015 EA 32-40-50-65/20 ARKA KAPAK 1531644
3 002 2900 014 EA 32-40-50-65/20 ON KAPAK 1.549,73 %
4 002 5000 016 EA 50/260 RULMAN GOVDESI 2.58191%
s 0024900 011 EA'50/20/ROMPAIFAN| 1.087,27 %
EA 50/20 POMPA BRONZ FANI 6.315,64 6
6 002 2900 001 EA 32-40-50-65/20 POMPA SAFTI 74,96
7 002 5000 006 EA 50-65-80/26 ON AYAK 22748 %
8 0510000 003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 14,11
8 002 5000 003 RULMAN 6305 346,23 &
002 5000 004 RULMAN 6306 397,06 &
10 EMNIYET SEGMANI 38,57 %
ar 002 5000 008 30X72X10 KEGE 98451
002 5000 009 25X62X8 KECE 7242 %
12 002 5000 026 PAZLANMAZ KAMA 126,65 %
13 0510310005 O-RING 205*4 47,20%
14 0220000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,514
15 002 5000 005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8295
EA 65/20 SERISI
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0025900 013 EA 65/20 SALYANGOZ GOVDE 7.401,84 %
2 0022900015 EA 32-40-50-65/20 ARKA KAPAK 1.531,64 %
3 002 2900 014 EA 32-40-50-65/20 ON KAPAK 1.549,73 %
4 002 5000 016 EA 50/260 RULMAN GOVDESI 2.58191%
s 6 S G EA 65/20 POMPA FANI 1.29527 %
EA 65/20 POMPA BRONZ FANI 7.639,27 %
6 002 2900 001 EA 32-40-50-65/20 POMPA SAFTI 74,96 $
7 002 5000 006 EA 50-65-80/26 ON AYAK 22748 %
8 0510000 003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 1411
g 002 5000 003 RULMAN 6305 346,23 &
002 5000 004 RULMAN 6306 397,06 &
10 EMNIYET SEGMANI 38571
o 002 5000 008 30X72X10 KECE 98,454
002 5000 009 25X62X8 KECE 7242 %
12 002 5000 026 PAZLANMAZ KAMA 126,65 %
13 0510310 005 O-RING 48,45%
14 0220000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,514
15 002 5000 005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 829%

34




UCTAN EMISLi POMPA

ETNA

EA 80/20 SERISI
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 002 6900013 EA 80/20 SALYANGOZ GOVDE 9.217,05%
2 002 7900 015 EA 80-100/20 ARKA KAPAK 1.531,64%
3 002 7900 014 EA 80-100/20 ON KAPAK 1.78722%
4 002 6000016 EA 65/260 RULMAN GOVDESI 5.058,65%
5 0026900011 EA 80/20 POMPA FANI 1.503,27 %
EA 80/20 POMPA BRONZ FANI 8.96291%
6 002 6900 001 EA 80-100/20 POMPA SAFTI 95,15 $
7 002 6000 006 EA 65/260 POMPA AYAGI 27574 4%
8 002 6000 002 ETN 65-80-100/26+50-65-80/32 MEKANIK SAL. 11,538
9 002 6000 004 RULMAN 6307 619,344
10 EMNIYET SEGMANI 38,57%
11 002 5000010 35X80X10 KECE 11342%
12 002 5000 026 PAZLANMAZ KAMA 126,65%
13 0510310 005 O-RING 205*4 48454
14 022 0000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 6751%
15 002 6000 005 PASLANMAZ SOMUN 28*1,5 14,47 $
EA 100/20 SERISI
NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 002 7900013 EA 100/20 SALYANGOZ GOVDE 11.624,71 %
2 002 7900 015 EA 80-100/20 ARKA KAPAK 1.531,64 %
3 002 7900 014 EA 80-100/20 ON KAPAK 1.78722%
4 002 6000016 EA 65/260 RULMAN GOVDESI 5.0568,65%
5 002 7900 011 EA 100/20 POMPA FANI 171127 %
EA 100/20 POMPA BRONZ FANI 10.286,55 ¢
6 002 6900 001 EA 80-100/20 POMPA SAFTI 95,15 $
7 002 6000 006 EA 65/260 POMPA AYAGI 27574 %
8 002 6000 002 ETN 65-80-100/26+50-65-80/32 MEKANIK SAL. 11,53%
9 002 6000 004 RULMAN 6307 409,70 %
10 EMNIYET SEGMANI 37,82
11 002 5000010 35X80X10 KECE 11342%
12 002 5000 026 PAZLANMAZ KAMA 126,65%
13 0510310 005 O-RING 205*4 48,454
14 022 0000015 DOLDURMA VE TAHLIYE TAPASI 67,51%
15 002 6000 005 PASLANMAZ SOMUN 28*1,5 14,47 $

35

www.etha.com.tr




EA SERiSi UCTAN EMiSLi POMPALAR
MODEL LISTESi VE MALZEME TABLOSU

14
MODELLER

EA32/20

EA40/20

EA 50/20

EA 65 /20

EA 80/20

EA 100/ 20

STANDARTLAR
NO PARCA ADI MALZEME
AVRUPA USA

1 POMPA GOVDESI DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2D0 (JL1030) ASTM CLASS 25
2 SALMASTRA GOVDESI DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2D0 (JL1030) ASTM CLASS 25
3 POMPA FLANSI DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2D0 (JL1030) ASTM CLASS 25
4 RULMAN GOVDESI DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2D0 (JL1030) ASTM CLASS 25
s GARK (DOKUM) DOKME DEMIR EN 1561 - GJL - 2D0 (JL1030) ASTM CLASS 25

GARK (BRONZ) BRONZ EN 1982 - CuSn10 - C (CC48DK) UNS C90700
6 SAFT PASLANMAZ CELIK EN 10D88-1 X2CrNiMo 17-12-2(1.44D4) AISI 316L
7 POMPA AYAGI CELIK EN 10D25:2:2006 - S235JR A283C
8 MEKANIK SALMASTRA SERAMIK / CARBON / NBR (STANDART)
9 RULMAN CELIK DIN 625, 6300 SERISI
10 EMNIYET SEGMANI YAY CELIGi C6D-C65 DIN 472
11 YAG KECESI NBR (STANDART)
12 KAMA PASLANMAZ CELIK RS304
13 O-RING NBR (STANDART)
14 DOL. VE TAHLIYE TAPALARI NIKEL KAPLAMALI PIRING (STANDART) MS 53
15 SAFT SOMUNU PASLANMAZ CELIK EN 10088-1 X2CrNiMo 17-12-2(1.44D4) AISI 316L

36




KURU ROTORLU SIRKULASYON POMPASI

ETNA

EILR 40/125 SERISI

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

1 0512110001 EIL 40/125 POMPA GOVDESI (YN) 4.043,71 %

2 0512110002 EIL 40/125 POMPA FANI (YN) 789,454

3 0510110003 SG 125 KOMPAKT (YN) 827,59 %

4 0510110004 PF 125 (YN) 1.06521 %

5 0512200005 MF 125-80/90 1.121,56 %

6 0510000001 MEKANIK SALMASTRA EIL Q22 732%

7 CARK KILIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 173,33 %

0511250071 EILR 125/71 YN SAFT 2020 36,94 $

8 0511125080 EILR 125/80 YN SAFT 2020 48,89 %

0511160090 EILR 160/90 YN SAFT 2020 57,58 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4928

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72 $

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 4

12 0510110005 @150.00 x 4.00 mm NBR O'RING 26,32 %

EILR 50/125 SERISi

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

1 0513110001 EIL 50-125 POMPA GOVDESI (YN) 4.658,25 %

2 0513110002 EIL 50-125 POMPA FANI (YN) 789,454

3 0510110003 SG 125 KOMPAKT (YN) 827,59 %

4 0510110004 PF 125 (YN) 1.06521 %

5 0513200005 MF 125-100/112 1.314,18 %

0512200005 MF 125-80/90 1.121,56 %

6 0510000001 MEKANIK SALMASTRA EIL Q22 732%

GARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511250071 EILR 125/71 YN SAFT 2020 36,94 $

8 0511125080 EILR 125/80 YN SAFT 2020 48,89 $

0511160090 EILR 160/90 YN SAFT 2020 57,58 $

0511160100 EILR 160/100 YN SAFT 2020 66,60 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4928

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72 $

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

12 0510110005 @150.00 x 4.00 mm NBR O'RING 26,32 %

37

www.etha.com.tr




KURU ROTORLU SIRKULASYON POMPASI

EILR 65/125 SERISI

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

1 0514110001 EIL 65/125 POMPA GOVDESI (YN) 5.272,80 %

2 0514110002 EIL 65/125 POMPA FANI (YN) 912,36 &

3 0510110003 SG 125 KOMPAKT (YN) 827,59 b

4 0510110004 PF 125 (YN) 1.06521 %

5 0513200005 MF 125-100/112 1.31418 %

0512200005 MF 125-80/90 1.121,56 %

6 0510000001 MEKANIK SALMASTRA EIL Q22 732%

7 CARK KILIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 173,33 %

0511250071 EILR 125/71 YN SAFT 2020 36,94 $

8 0511125080 EILR 125/80 YN SAFT 2020 48,89 $

0511160090 EILR 160/90 YN SAFT 2020 57,58 $

0511160100 EILR 160/100 YN SAFT 2020 66,60 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 115,98 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4925%

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13%

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72 $

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 4

12 0510110005 @150.00 x 4.00 mm NBR O'RING 26,32 %

EILR 40/160 SERISI

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

1 0512210001 EIL 40/160 POMPA GOVDESI (YN) 4.570,01 %

2 0512210002 EIL 40/160 POMPA FANI (YN) 87927 %

3 0510210003 SG 160 (YN) 1.009,27 ¢

4 0513200004 PF 100/112 1.226,25%

0512200004 PF 80/90 1.36524 %

5 0513200005 MF 125-100/112 1.314,18%

0512200005 MF 125-80/90 1.121,56 %

6 0510000001 MEKANIK SALMASTRA EIL Q22 732$

7 GARK KILIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 173,33 %

0511250071 EILR 125/71 YN SAFT 2020 36,94 $

8 0511125080 EILR 125/80 YN SAFT 2020 48,89 $

0511160090 EILR 160/90 YN SAFT 2020 57,58 $

0511160100 EILR 160/100 YN SAFT 2020 66,60 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 115,98 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4929

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8135

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72 $

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 4

12 0510210004 2165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 3412 %

38




KURU ROTORLU SiRKULASYON POMPASI

ETNA

EILR 50/160 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0513210001 EIL 50/160 POMPA GOVDESI (YN) 5.364,19%

2 0513210002 EIL 50/160 POMPA FANI 1.08727 %

3 0510210003 SG 160 (YN) 1.00927 %

4 0513200004 PF 100/112 1.22625%

0512200004 PF 80/90 1.365,24 4

5 0513200005 MF 125-100/112 1.314,18%

0512200005 MF 125-80/90 1.12156%

6 0510000001 MEKANIK SALMASTRA EIL Q22 732$

CARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511250071 EILR 125/71 YN SAFT 2020 36,94 $

8 0511125080 EILR 125/80 YN SAFT 2020 48,89 %

0511160090 EILR 160/90 YN SAFT 2020 57,58 $

0511160100 EILR 160/100 YN SAFT 2020 66,60 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4,925

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72%

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

12 0510210004 ©@165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 34,124

EILR 65/160 SERISI

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0514210001 EIL 65/160 POMPA GOVDESI (YN) 5.959,83 %

2 0514210002 EIL 65/160 FAN (YN) 947,50 %

3 0510210003 SG 160 (YN) 1.00927 %

4 0513200004 PF 100/112 1.22625%

0512200004 PF 80/90 1.36524%

5 0513200005 MF 125-100/112 1.314,18%

0512200005 MF 125-80/90 1.121,56%

0512400005 MF 132 2.001,21%

6 0510000001 MEKANIK SALMASTRA EIL Q22 732%

GARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511250071 EILR 125/71 YN SAFT 2020 36,94 $

0511125080 EILR 125/80 YN SAFT 2020 48,89%

8 0511160090 EILR 160/90 YN SAFT 2020 57,58 $

0511160100 EILR 160/100 YN SAFT 2020 66,60 $

0511160133 EILR 160/132B YN SAFT 2020 115,20 %

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4,925

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72%

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

12 0510210004 ©@165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 34,124

39

www.etha.com.tr




KURU ROTORLU SIRKULASYON POMPASI

EILR 80/160 SERISI

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0515210001 EIL 80/160 POMPA GOVDESI (YN) 7.151,10%

2 0515200002 EIL 80/160 FAN (YN) 1.152,58 %

3 0510210003 SG 160 (YN) 1.009,27 &

4 0513200004 PF 100/112 1.226,25%

0512200004 PF 80/90 1.36524 %

5 0513200005 MF 125-100/112 1.31418 %

0512200005 MF 125-80/90 1.121,56 %

0513400005 MF 160/180-100 2.969,83 ¢

6 0510000001 MEKANIK SALMASTRA EIL Q22 732$

0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84 $

7 GARK KILIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511250082 EILR 250/80-B YN SAFT 2020 54,76 $

0511250091 EILR 250/90-B YN SAFT 2020 58,58 $

8 0511250102 EILR 250/100L YN SAFT 2020 68,13 $

0511160134 EILR 160/132L YN SAFT 2020 117,45$

0511250162 EILR 250/160B YN SAFT 2020 134,21 %

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4928

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72 $

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 4

12 0510210004 @165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 34124

EILR 100/160 SERISI

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

1 0516210001 EIL 100/160 POMPA GOVDESI (YN) 8.739,47 b

2 0516210002 EIL 100/160 FAN (YN) 1.29486 %

3 0510210003 SG 160 (YN) 1.009,27 %

4 0513200004 PF 100/112 1.226,25%

0512200004 PF 80/90 1.36524 %

5 0513200005 MF 125-100/112 1.314,184%

0512200005 MF 125-80/90 1.121,56 %

0513400005 MF 160/180-100 2.969,83 ¢

6 0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84$

7 GARK KILIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511250091 EILR 250/90-B YN SAFT 2020 58,58 $

0511250102 EILR 250/100L YN SAFT 2020 68,13 $

8 0511160134 EILR 160/132L YN SAFT 2020 117,45 $

0511250162 EILR 250/160B YN SAFT 2020 134,21$

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4928

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8135

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72 $

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 4

12 0510210004 ©165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 3412 %

40




KURU ROTORLU SIRKULASYON POMPASI

ETNA

EILR 40/200 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0512310001 EIL 40/200 POMPA GOVDESI (YN) 4.768,56 H

2 0512310002 EIL 40/200 POMPA FANI (YN) 1.087,27 %

3 0510310003 SG 200 (YN) 1.194,11%

4 0510310004 PF 200 1.424,80%

5 0512210005 MF 80/90 MOTOR FLANSI 121371 %

0512300005 MF 100/112 1.405,58 %

6 0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84 $

GARK KILIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511125080 EILR 125/80 YN SAFT 2020 48,89 $

8 0511160090 EILR 160/90 YN SAFT 2020 57,58'%

0511160100 EILR 160/100 YN SAFT 2020 66,60 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4925

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 813$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72'$

11 0220000015 HUNi TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 4

12 0510310005 ©205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 48,454

EILR 50/200 SERISI

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0513310001 EIL 50/200 POMPA GOVDESI (YN) 5364,19%

2 0513310002 EIL 50/200 POMPA FANI (YN) 1.087,27 %

3 0510310003 SG 200 (YN) 1.194,11%

4 0510310004 PF 200 1.424,80%

5 0512210005 MF 80/90 MOTOR FLANSI 1.213,71%

0512400005 MF 132 2.001,21 %

6 0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84

GARK KILIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511250080 EILR 250/80 YN SAFT 2020 5431%

8 0511250092 EILR 250/90-L YN SAFT 2020 5825

0511250101 EILR 250/100B YN SAFT 2020 67,71%

0511250134 EILR 250/132-L YN SAFT 2020 123,71

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 115984

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4925

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 813$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72'$

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

12 0510310005 ©205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 48,45%

41

www.etha.com.tr




KURU ROTORLU SIRKULASYON POMPASI

EILR 65/200 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0514310001 EIL 65/200 POMPA GOVDESI (YN) 6.356,92

2 0514310002 EIL 65/200 POMPA FANIi (YN) 1.08727 %

3 0510310003 SG 200 (YN) 1.19411%

4 0510310004 PF 200 1.424,80 %

0512210005 MF 80/90 MOTOR FLANSI 121371%

5 0512400005 MF 132 2.001.21%

0512300005 MF 100/112 1.405,58 %

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

6 0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84

7 GARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511250080 EILR 250/80 YN SAFT 2020 54,31%

0511250092 EILR 250/90-L YN SAFT 2020 58,25 $

8 0511250101 EILR 250/100B YN SAFT 2020 67,71%

0511250134 EILR 250/132-L YN SAFT 2020 123,71$

0511250162 EILR 250/160B YN SAFT 2020 134,216

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 115984

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 492%

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72%

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

12 0510310005 @205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 4845 %

EILR 80/200 SERISI

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0515310001 EIL 80-200 POMPA GOVDESI (YN) 7.667,79%

2 0515310002 EIL 80/200 POMPA FANI (YN) 1.29527 %

3 0510310003 SG 200 (YN) 119411 %

4 0510310004 PF 200 1.42480%

0512210005 MF 80/90 MOTOR FLANSI 121371%

5 0512400005 MF 132 2.00121%

0512300005 MF 100/112 1.405,58 %

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

6 0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84 %

7 CARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511250091 EILR 250/90-B YN SAFT 2020 58,58 $

0511250102 EILR 250/100L YN SAFT 2020 68,13 $

8 0511250162 EILR 250/160B YN SAFT 2020 134,21$

0511250134 EILR 250/132-L YN SAFT 2020 123,71%

0511250181 EILR 250/180B YN SAFT 2020 172,65 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 492%

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 813%

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72%

1 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 b

12 0510310005 @205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 48,454

42




KURU ROTORLU SIRKULASYON POMPASI

ETNA

EILR 100/200 SERISi

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

1 0516310001 EIL 100/200 POMPA GOVDESI (YN) 10.645,98 %

2 0516310002 EIL 100/200 POMPA FANI (YN) 1.503,27 %

3 0510310003 SG 200 (YN) 119411 %

4 0510310004 PF 200 1.424,80 %

0513400006 MF 200 2.97992%

5 0512400005 MF 132 2.001,21%

0512300005 MF 100/112 1.405,58 %

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

6 0510000002 MEKANIK SALMASTRA EIL Q33 12,25%

7 GARK KILIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 173,334

0511250103 EILR 250/100-S YN SAFT 2020 68,96 $

0511250135 EILR 250/132-M YN SAFT 2020 127,21$

8 0511250162 EILR 250/160B YN SAFT 2020 134,21$

0511250183 EILR 250/180-M YN SAFT 2020 177,40 $

0511250201 EILR 250/200B YN SAFT 2020 212,19%

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598%

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 492%

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 813%

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72 $

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

12 0510310005 ©205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 48,454

EILR 125/200 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0517310001 EIL 125/200 POMPA GOVDESI (YN) 13.537,96 b

2 0517310002 EIL 125/200 POMPA FANI (YN) 171127 %

3 0510310003 SG 200 (YN) 1.19411%

4 0510310004 PF 200 1.424,80 %

0513400006 MF 200 2.97992%

5 0512400005 MF 132 2.001,21%

0512300005 MF 100/112 1.405,58 %

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

6 0510000002 MEKANIK SALMASTRA EIL Q33 12,25%

GARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 173,33 %

0511250103 EILR 250/100-S YN SAFT 2020 68,96 $

0511250135 EILR 250/132-M YN SAFT 2020 127,21$

8 0511250162 EILR 250/160B YN SAFT 2020 134,21%

0511250183 EILR 250/180-M YN SAFT 2020 177,40 $

0511250201 EILR 250/200B YN SAFT 2020 212,195

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 115984

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 492%

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13%

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72'%

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

12 0510310005 @205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 4845 %

43

www.etha.com.tr




KURU ROTORLU SIRKULASYON POMPASI

EILR 40/250 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0512410001 EIL 40/250 POMPA GOVDESI (YN) 6.092,19%

2 0512410002 EIL 40/250 FAN (YN) 2.01067 %

3 0510410003 SG 250 (YN) 2.29219%

4 0513400004 PF 250 1.605,22 %

0512210005 MF 80/90 MOTOR FLANSI 121371%

5 0512300005 MF 100/112 1.405,58 %

0512400005 MF 132 2.00121%

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

6 0510000001 MEKANIK SALMASTRA EIL Q22 7325

0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84 %

7 CARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511160090 EILR 160/90 YN SAFT 2020 57,58 $

: 0511160100 EILR 160/100 YN SAFT 2020 66,60 $

0511250162 EILR 250/160B YN SAFT 2020 134,21$

0511160132 EILR 160/132 YN SAFT 2020 121,96 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 115984

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 492%

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13%

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72'%

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

0510110005 @150.00 x 4.00 mm NBR O'RING 26324

12 0510210004 @165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 34124

0510310005 ©@205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 48,454

0510410004 @265.00 x 4.00 mm NBR O'RING 67,35%

EILR 50/250 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0513410001 EIL 50/250 POMPA GOVDESI (YN) 5.887,35%

2 0513410002 EIL 50/250 FAN (YN) 1.60097 %

3 0510410003 SG 250 (YN) 229219%

4 0513400004 PF 250 1.60522%

0512210005 MF 80/90 MOTOR FLANSI 121371%

5 0512300005 MF 100/112 1.405,58 %

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

6 0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84 %

7 CARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 4%

0511250090 EILR 250/90 YN SAFT 2020 57,36 $

: 0511250100 EILR 250/100 YN SAFT 2020 66,60 $

0511250160 EILR 250/160 YN SAFT 2020 132,21$

0511250180 EILR 250/180 YN SAFT 2020 168,92 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 115984

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 492%

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72%

1 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

0510110005 @150.00 x 4.00 mm NBR O'RING 26,321

12 0510210004 @165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 34124

0510310005 @205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 48,454

0510410004 ©@265.00 x 4.00 mm NBR O'RING 67,35%

44




KURU ROTORLU SIRKULASYON POMPASI

ETNA

EILR 65/250 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0514410001 EIL 65/250 POMPA GOVDESI (YN) 7.321,28%

2 0514410002 EIL 65/250 FAN (YN) 1.81975%

3 0510410003 SG 250 (YN) 2.292,19%

4 0513400004 PF 250 1.605,22 %

0512210005 MF 80/90 MOTOR FLANSI 121371%

5 0512300005 MF 100/112 1.40558 %

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

6 0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84

CARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 173,33

0511250090 EILR 250/90 YN SAFT 2020 57,36 $

0511250100 EILR 250/100 YN SAFT 2020 66,60 $

8 0511250160 EILR 250/160 YN SAFT 2020 132,21$

0511250180 EILR 250/180 YN SAFT 2020 168,92 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4,925

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 813$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72'%

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

0510110005 ©@150.00 x 4.00 mm NBR O'RING 26324

12 0510210004 ©@165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 3412%

0510310005 @205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 48,454

0510410004 @265.00 x 4.00 mm NBR O'RING 67,35%

EILR 80/250 SERISi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0515410001 EIL 80/250 GOVDESI (YN) 9.284,52 %

2 0515410002 EIL 80/250 FAN (YN) 1.882,02%

3 0510410003 SG 250 (YN) 2.29219%

4 0513400004 PF 250 1.60522%

0512300005 MF 100/112 1.40558%

5 0512400005 MF 132 2.001,21%

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

0513400006 MF 200 297992 %

6 0510000003 MEKANIK SALMASTRA EIL/EA 50/26 Q28 13,84

CARK KiLiT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 173,33 %

0511250100 EILR 250/100 YN SAFT 2020 66,60 $

0511250132 EILR 250/132 YN SAFT 2020 121,70°$

8 0511250160 EILR 250/160 YN SAFT 2020 132,21$

0511250180 EILR 250/180 YN SAFT 2020 168,92 $

0511250200 EILR 250/200 YN SAFT 2020 207,30 %

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 4,925

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72'%

1 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18

0510110005 ©@150.00 x 4.00 mm NBR O'RING 26324

12 0510210004 ©@165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 34124

0510310005 @205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 48,454

0510410004 ©@265.00 x 4.00 mm NBR O'RING 67,354

45

www.etha.com.tr




KURU ROTORLU SIRKULASYON POMPASI

EILR 100/250 SERISIi

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

1 0516410001 EIL 100/250 POMPA GOVDESI (YN) 12.083,38%

2 0516410002 EIL 100/250 FAN (YN) 2.117,60%

3 0510410003 SG 250 (YN) 2.292,19%

4 0513400004 PF 250 1.605,22 %

0512300005 MF 100/112 1.405,58 %

5 0512400005 MF 132 2.001,21%

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

0513400006 MF 200 297992 %

6 0510000002 MEKANIK SALMASTRA EIL Q33 12,25$

7 CARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 4%

0511250104 EILR 250/100-M YN SAFT 2020 67,43 %

8 0511250133 EILR 250/132B YN SAFT 2020 124,46 $

0511250162 EILR 250/160B YN SAFT 2020 134,21$

0511250182 EILR 250/180L YN SAFT 2020 170,28 $

0511250202 EILR 250/200L YN SAFT 2020 209,97 $

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 11598 %

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 492%

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,135

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,72'%

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

0510110005 @150.00 x 4.00 mm NBR O'RING 26,32 %

12 0510210004 @165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 34,12 %

0510310005 ©205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 4845%

0510410004 ©265.00 x 4.00 mm NBR O'RING 67,35%

EILR 125/250 SERISi

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

1 0517410001 EIL 125/250 POMPA GOVDESI (YN) 17.851,13 %

2 0517410002 EIL 125/250 POMPA FANI (YN) 228516 %

3 0510410003 SG 250 (YN) 2.292,19%

4 0513400004 PF 250 1.60522%

0512300005 MF 100/112 1.40558 %

5 0512400005 MF 132 2001214

0513400005 MF 160/180 2.969,83 %

0513400006 MF 200 297992 %

6 0510000002 MEKANIK SALMASTRA EIL Q33 12,25

7 CARK KiLIT SOMUNU,RONDELA VE KAMA 17333 %

0511250104 EILR 250/100-M YN SAFT 2020 67,43 $

g 0511250133 EILR 250/132B YN SAFT 2020 124,46 $

0511250162 EILR 250/160B YN SAFT 2020 134,21$

9 0510000004 EIL PURJOR VE TAPASI 115984

0510000005 PASLANMAZ SOMUN M 12X1,25 492%

10 0025000005 PASLANMAZ SOMUN M16X1,5 8,13$

0510000006 PASLANMAZ SOMUN M 20 X1,5 10,725

11 0220000015 HUNI TAPASI 3/8 (KOR TAPA) 66,18 %

0510110005 ©@150.00 x 4.00 mm NBR O'RING 26,32 %

12 0510210004 ©165.00 x 4.00 mm NBR O'RING 3412%

0510310005 ©205.00 x 4.00 mm NBR O'RING 48454

0510410004 ©265.00 x 4.00 mm NBR O'RING 67,35%

46




EILR - EILR 4 SERISi PATLATILMIS GORUNUM

MALZEMELER

—_

POMPA GOVDESI

CARK

SALMASTRA GOVDESI

POMPA FLANSI

MOTOR FLANSI

MEKANIK SALMASTRA

KAMA

SAFT

O 0| N ol | | WIN

HAVA TAHLIYE VANASI

—_
o

GARKKILIT SOMUNU VE RON-
DELA

—_
—_

3/8" TAPALAR

—_
N

O-RING

47

Qo o
A

_JETNA

www.etha.com.tr



VM SERISi

VM 46

NO. KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 011 0046 001 MOTOR FIYAT SORUNUZ
2 0110046 002 CIVATA FIYAT SORUNUZ
3 0110046 003 CIKIS FLANSI FIYAT SORUNUZ
4 011 0046 004 CIKIS FLANSI CONTASI FIYAT SORUNUZ
5 011 0046 005 POMPA CIKISI FIYAT SORUNUZ
6 011 0046 006 SOMUN FIYAT SORUNUZ
7 011 0046 007 O-RING FIYAT SORUNUZ
8 011 0046 008 MEKANIK SALMASTRA 16,07 $
9 0110046 009 FAN SOMUNU FIYAT SORUNUZ
10 0110046 010 UST DIFUZOR 9,17 %
1 0110046 011 CARK ( FAN) 528%
12 0110046 012 ARA DIFUZOR 917$
13 0110046 013 SOMUN FIYAT SORUNUZ
14 0110046 014 YAY SOMUNU FIYAT SORUNUZ
15 0110046 015 KENDINDEN KILITLi CIVATA FIYAT SORUNUZ
16 0110046 016 O-RING 0,735
17 0110046 017 POMPA KILIFI FIYAT SORUNUZ
18 0110046 018 POMPA GIRISi ( ALT KAFA) 72,73$
19 0110046 019 DRENAJ CONTASI FIYAT SORUNUZ
20 0110046 020 BOSALTMA TAPASI FIYAT SORUNUZ
21 0110046 021 SAPLAMA PULU FIYAT SORUNUZ
22 0110046 022 YAY SOMUNU FIYAT SORUNUZ
23 0110046 023 SAPLAMA FIYAT SORUNUZ

VM 66

NO. KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0110066 001 MOTOR FIYAT SORUNUZ
2 011 0066 002 CIVATA FIYAT SORUNUZ
3 011 0066 003 CIKIS FLANSI FIYAT SORUNUZ
4 011 0066 004 CIKIS FLANSI CONTASI FIYAT SORUNUZ
5 011 0066 005 POMPA CIKISI GOVDESI(UST KAFA) 48485
6 011 0066 006 SOMUN FIYAT SORUNUZ
7 011 0066 007 O-RING FIYAT SORUNUZ
8 011 0066 008 MEKANIK SALMASTRA 16,07 $
9 0110066 009 FAN SOMUNU FIYAT SORUNUZ
10 0110066 010 UST DIFUZOR 917$
1 0110066 011 CARK ( FAN) 6,87 %
12 0110066 012 ARA DIFUZOR 9,17
13 0110066 013 SOMUN FIYAT SORUNUZ
14 0110066 014 YAY SOMUNU FIYAT SORUNUZ
15 0110066 015 KENDINDEN KILITLI CIVATA FIYAT SORUNUZ
16 0110066 016 O-RING 0,735
17 0110066 017 POMPA KILIFI FIYAT SORUNUZ
18 0110066 018 POMPA GIRISI ( ALT KAFA) 72,73 $
19 0110066 019 DRENAJ CONTASI FIYAT SORUNUZ
20 011 0066 020 BOSALTMA TAPASI FIYAT SORUNUZ
21 0110066 021 SAPLAMA PULU FIYAT SORUNUZ
22 0110066 022 YAY SOMUNU FIYAT SORUNUZ
23 0110066 023 SAPLAMA FIYAT SORUNUZ

48




SERISI N
VM SERisi ETNA
VM 68
NO. KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0110068 001 MOTOR 181,82 %
2 011 0068 002 CIVATA FiYAT SORUNUZ
3 0110068 003 GIKIS FLANSI FiYAT SORUNUZ
4 011 0068 004 CIKIS FLANSI CONTASI FIYAT SORUNUZ
5 0110068 005 POMPA CIKISI GOVGESI (UST KAFA) 48,48$
6 011 0068 006 SOMUN FiYAT SORUNUZ
7 011 0068 007 O-RING FiYAT SORUNUZ
8 011 0068 008 MEKANIK SALMASTRA 16,07 $
9 011 0068 009 FAN SOMUNU FIYAT SORUNUZ
10 0110068 010 UST DIFUZOR 9,17 %
1 0110068 011 GARK ( FAN) 6,87 %
12 0110068 012 ARA DIFUZOR 917$
13 0110068 013 SOMUN FIYAT SORUNUZ
14 0110068 014 YAY SOMUNU FiYAT SORUNUZ
15 0110068 015 KENDINDEN KiLIiTLi CIVATA FiYAT SORUNUZ
16 0110068016 O-RING 073%
17 0110068 017 POMPA KILIFI FIYAT SORUNUZ
18 0110068 018 POMPA GIRISI ( ALT KAFA) 72,73 $
19 0110068 019 DRENAJ CONTASI FiYAT SORUNUZ
20 011 0068 020 BOSALTMA TAPASI FIYAT SORUNUZ
21 0110068 021 SAPLAMA PULU FIYAT SORUNUZ
22 011 0068 022 YAY SOMUNU FiYAT SORUNUZ
23 0110068 023 SAPLAMA 4855
24 0110068 024 MiL 72,73 %
25 0110068 025 MOTOR SOGUTMA FAN KAPAGI 727%

49

www.etha.com.tr




VM 46 - 66 - 68 SERILERi PATLATILMIS GORUNUM

MALZEMELER

_

MOTOR

CiVATA

CIKIS FLANSI

CIKIS FLANSI CONTASI

POMPA CIKIS!

SOMUN

O-RING

MEKANIK SALMASTRA

0| 0| N ol | | W N

FAN SOMUNU

—_
o

UST DIFUZOR

—_
—_

CARK

—_
N

ARA DIFUZOR

—
w

SOMUN

—
N

YAY SOMUNU

—_
(0, ]

KENDINDEN KILITLI CiVATA

—_
(o)}

O-RING

—_
~N

POMPA KILIFI

—_
[e]

POMPA GIRISi (ALT KAFA)

—_
(]

DRENAJ CONTASI

N
o

BOSALTMA TAPASI

N
—_

SAPLAMA PULU

N
N

YAY SOMUNU

N
w

SAPLAMA

¥ 19 20

50



FOSEPTiIK VE DRENAJ POMPASI E T NA®

EFP 11 DP SERISi

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0811400002 EFP 11DP / D POMPA GOVDESI 1.939,10%
2 0811400001 EFP 11 DP/D/DV DRENAJ UST KAFA 1.295,46 4
3 0811400003 EFP 11DP /D DRENAJ CARK 485,08 b
4 0811400014 EFP 11DP /D / DV DRENAJ POMPA SAFT 39,90'%
5 0811400009 EFP 11DP/D/DP/DV 1.1 KW (1.5 HP) STATOR 67,18 %
6 0811400008 EFP 11DP/D/DP/DV 1.1 KW (1.5 HP) ROTOR 65,53 %
7 0811400018 EFP 11DP /D /DP / DV RULMAN : 6302 ZZ 128,77 b
8 EFP 11DP /D /DP / DV ALT RULMAN YATAGI 716,97 %
0811400004 - -
9 EFP 11DP/ D/ DP/ DV UST RULMAN YATAGI 716,97 4
10 0811400012 D1:14 D7:27 MEK.SAL. 7,30$
1 0811400007 EFP11 POMPA SALMASTRA PULU 223x14x2 21,055
12 0811400017 EFP11 POMPA KEGE 15x25x5 (SUPTEX 6142) 2543 %
13 0811400010 EFP11 POMPA RULMAN BASKI YAYI 34.5x25,4x1,2 2,86 %
14 0811400032 SAPLAMA 3225
15 0811400028 KILIF 23,645
16 0811400005 EFP11 POMPA GOVDE AYAGI 606,76 %
17 M5x45 ALYAN BASLI CIVATA PASLANMAZ FiYAT SORUNUZ
18 0810000015 EFP 30 SABIT BICAK 33755
19 M6x15 ALYAN BASLI CIVATA PASLANMAZ FIYAT SORUNUZ
20 0810000016 EFP11 POMPA HAREKETLI BICAK 38,57 %
21 M8x40 ALYAN BASLI CiVATA PASLANMAZ FIYAT SORUNUZ
22 0810000020 KABLO GROMET PULU 521$
23 0810000011 KABLO GROMETI 7.22%
24 0810000013 G 1/2"GROMET BASKI SOMUNU (304 PASLANMAZ) 521%
25 0811400033 EFP11 ASKI MAPA M8 64,22 %
26 0810000043 M6 SAPKALI SOMUN PASLANMAZ 8,35%
27 M6 YAYLI RONDELA FIYAT SORUNUZ
28 0811400023 EFP11 FLATOR (HO7RN-F 3x1 - 0,5mt) 10,90
29 0810000025 POMPA ZINCIRi (M) 236,36 H
30 0811400021 EFP 11 KAUGUK KABLO (10MT/AD) 1.141,16 %
31 0811400019 EFP 11DP /D / OZEL FLANS 96,44 %
32 MS5x5 YILDIZ BASLI CiVATA PASLANMAZ FiYAT SORUNUZ
33 0811400011 EFP11 POMPA POMPA O'RING(@107,62x2,62mm) 11,044
34 0811400020 EFP11 POMPA KONDANSATOR 885%
35 G 1/4" TAPA 32,154%
36 0811400016 EFP 11 YAG O'RING (24.00x1,50mm) 0,43%
37 0811400025 EFP 11 ALT RULMAN YATAGI O'RING (294,97x1,78mm) 8,16%
38 0811400022 EFP 11 RULMAN YATAGI O'RING (@34.00x1,50mm) 1,92%

51 www.etha.com.tr



o=

™M N

EFP 11 DP SERISi PATLATILMIS GORUNUM

20
52

21



FOSEPTIK VE DRENAJ POMPASI

EFP 11 D SERISi

ETNA

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0811400002 EFP 11DP / D POMPA GOVDESI 1.939,10%
2 0811400001 EFP 11 DP / D/DV DRENAJ UST KAFA 1.295,46 4
3 0811400003 EFP 11DP /D DRENAJ GARK 485,08 b
4 0811400014 EFP 11DP / D DV DRENAJ POMPA SAFT 39,90 $
5 0811400009 EFP 11DP/D/DP/DV 1.1 KW (1.5 HP) STATOR 67,18'$
6 0811400008 EFP 11DP/D/DP/DV 1.1 KW (1.5 HP) ROTOR 6553 %
7 0811400018 EFP 11DP / D/ DP / DV RULMAN : 6302 ZZ 128,77 %
8 EFP 11DP/D/DP ALT RULMAN YATAGI 716,97 b
0811400004 = =
9 EFP 11DP /D /DP UST RULMAN YATAGI 716,97 b
10 0811400012 D1:14 D7:27 MEK.SAL. 730%
11 0811400007 EFP11 POMPA SALMASTRA PULU 223x14x2 21,05 $
12 0811400017 EFP11 POMPA KEGE 15x25x5 (SUPTEX 6142) 25,43 %
13 0811400010 EFP11 POMPA RULMAN BASKI YAYI 34.5x25,4x1,2 2864
14 0811400032 SAPLAMA 3224
15 0811400028 KILIF 23,64'$
16 0811400005 EFP11 POMPA GOVDE AYAGI 606,76 b
17 M5x45 ALYAN BASLI CIVATA PASLANMAZ FiYAT SORUNUZ
18 0811600000 EFP 11 D POMPA SUZGEG P 304 15,76 $
19 0811400006 EFP 11 D POMPA DiSK FIYAT SORUNUZ
20 0811400020 EFP11 POMPA KONDANSATOR 885
21 M8x40 ALYAN BASLI CiVATA PASLANMAZ FiYAT SORUNUZ
22 0810000020 KABLO GROMET PULU 521%
23 0810000011 KABLO GROMETI 7,224
24 0810000013 G 1/2"GROMET BASKI SOMUNU (304 PASLANMAZ) 521%
25 0811400033 EFP11 ASKI MAPA M8 64,22 %
26 0810000043 M6 SAPKALI SOMUN PASLANMAZ 835%
27 M6 YAYLI RONDELA FiYAT SORUNUZ
28 0811400023 EFP11 FLATOR (HO7RN-F 3x1 - 0,5mt) 10,90 $
29 0810000025 POMPA ZINCIRI (M) 236,36 %
30 0811400021 EFP 11 KAUGUK KABLO (10MT/AD) 1.141,16 b
31 0811400019 EFP 11DP / D / OZEL FLANS 96,44 1
32 M5x5 YILDIZ BASLI CiVATA PASLANMAZ FIYAT SORUNUZ
33 0811400011 EFP11 POMPA POMPA O'RING(@107,62x2,62mm) 11,04 6
34 G 1/4"TAPA 45,96 %
35 0811400016 EFP 11 YAG O'RING (24.00x1,50mm) 043%
36 0811400025 EFP 11 ALT RULMAN YATAGI O'RING (@94,97x1,78mm) 8,164
37 0811400022 EFP 11 RULMAN YATAGI O'RING (@34.00x1,50mm) 1,924

53

www.etha.com.tr



EFP 11 D SERISi PATLATILMIS GORUNUM

<
o

~O!
(9

[Q\

@
/@

@Wx\w@"m 77

11

54



FOSEPTiIK VE DRENAJ POMPASI

EFP 11 DV SERISi

ETNA

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0811500002 EFP 11 DV POMPA GOVDESI 2.041,52 %
2 0811400001 EFP 11 DP /D /DV DRENAJ UST KAFA 1.29546 %
3 0811500003 EFP 11DV DRENAJ CARK 546,544
4 0811400014 EFP 11DP / D DV DRENAJ POMPA SAFT 39,90 $
5 0811400009 EFP 11DP/D/DP/DV 1.1 KW (1.5 HP) STATOR 67,18%
6 0811400008 EFP 11DP/D/DP/DV 1.1 KW (1.5 HP) ROTOR 65,53 $
7 0811400018 EFP 11DP /D /DP / DV RULMAN : 6302 ZZ 128,77 %
8 EFP 11DP /D /DP ALT RULMAN YATAGI 716,97 b
9 0811400004 EFP 11DP /D /DP UST RULMAN YATAGI 716,97 b
10 0811400012 D1:14 D7:27 MEK.SAL. 727$
1 0811400007 EFP11 POMPA SALMASTRA PULU 23x14x2 21,05%
12 0811400017 EFP11 POMPA KECE 15x25x5 (SUPTEX 6142) 24934
13 0811400010 EFP11 POMPA RULMAN BASKI YAY| 34.5x25,4x1,2 2,80 %
14 0811400032 SAPLAMA 322$
15 0811400028 KILIF 23,64 $
16 0811500005 EFP11DV POMPA GOVDE AYAGI 651,42 4
17 M6x10 ALYAN BASLI CIVATA PASLANMAZ FIYAT SORUNUZ
18 M5x5 YILDIZ BASLI CiVATA PASLANMAZ FiYAT SORUNUZ
19 0810000011 EFP11 POMPA POMPA O'RING (@107,62x2,62mm) 11,044
20 0810000020 EFP11 POMPA KONDANSATOR 8,85$
21 M8x40 ALYAN BASLI CIVATA PASLANMAZ FIYAT SORUNUZ
22 0810000020 KABLO GROMET PULU 511$
23 0810000011 KABLO GROMETI 7.22%
24 0810000013 G 1/2"GROMET BASKI SOMUNU (304 PASLANMAZ) 521%
25 0811400033 EFP11 ASKI MAPA M8 64,22 %
26 0810000043 M6 SAPKALI SOMUN PASLANMAZ 835$
27 M6 YAYLI RONDELA FIYAT SORUNUZ
28 0811400023 EFP11 FLATOR (HO7RN-F 3x1 - 0,5mt) 10,90 $
29 0810000025 POMPA ZINCIRi (M) 236,36 b
30 0811400021 EFP 11 KAUCUK KABLO (10MT/AD) 1.141,16 b
31 G 1/4" TAPA 32,15%
32 M5X5 YILDIZ BASLI CIVATA CONTASI FIYAT SORUNUZ
33 0811400016 EFP 11 YAG O'RING (@4.00x1,50mm) 043 %
34 0811400025 EFP 11 ALT RULMAN YATAGI O'RING (294,97x1,78mm) 8,16%
35 0811400022 EFP 11 RULMAN YATAGI O'RING (@34.00x1,50mm) 1,924

55

www.etha.com.tr



25

24
3
2

20
0

o B “ 3 ° : \ -
VT PP WMH\%@M& @

=

1
6
7
9

34

EFP 11 DV SERISi PATLATILMIS GORUNUM



EFP 30 & EFP 22 DP SERISi

ETNA

EFP 30 SERISI
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0810000001 DRENAJ POMPA GOVDESI 2.069,13 %
2 0810000026 EFP 30 DRENAJ POMPA ALT GOVDE 2.013,82 %
3 0810000029 EFP 30 DRENAJ UST KAFA 1.252,54 b
5 0810000005 DRENAJ SIYIRICI GOVDE 954,15 %
6 0810000006 DRENAJ GARK 809,94 %
7 0810000007 DRENAJ RULMAN YATAGI 1.825,20 b
8 0810000027 EFP 30 UST RULMAN YATAGI 893,14 %
9 0810000008 2,2 KW (3 HP) ROTOR 72,11%
10 0810000009 2,2 KW (3 HP) STATOR 113,45 $
1 0810000010 10 M DRENAJ KABLO HO7RN/7 (M) 173,18 b
12 0810000011 KABLO GROMETI 7,09
13 0810000012 D1:20 D7:35 MEK.SAL. (BURGMANN MG-1 MUADIL) 7,15%
14 0810000013 G 1/2"GROMET BASKI SOMUNU 511%
15 0810000014 DRENAJ SAFT 44,44 '$
16 0810000015 DRENAJ SABIT BICAK HAM 33,09%
17 0810000016 DRENAJ DONER BICAK 37,82%
18 0810000017 DRENAJ KEGE 20x35x6 50,91 %
19 0810000018 UST RULMAN : 6303 ZZ 215,944
20 0810000019 ALT RULMAN : 6304 ZZ 251,024
21 0810000020 GROMET BASKI PULU 511%
22 0810000021 DRENAJ G 1/2" UST TAPA 11,50 %
23 0810000022 EFP 30 DIiRSEKLI KARSI FLANS 2"-11"/2 573,89 %
24 0810000033 EFP 30 DRENAJ ASKI MAPA 78,79 %
25 0810000028 EFP 30 DRENAJ POMPA KILIFI L=180mm 2322%
26 0810000032 EFP 30 DRENAJ POMPA SAPLAMA L=260mm 2,845
27 0810000025 EFP POMPA ZINCIRI (MT) 110,30 4
28 0251000002 POMPA ORINGI KO 126,67*2,62 13,154
29 0810000039 POMPA ORINGI KO 183,75%3,53 28,39%
30 SEGMAN 20 Iik 15,76
31 YAYLI RONDELA 15,76
32 1 1/4 YAG TAPASI 31,526
33 0810000042 RULMAN YATAGI O-RINGI 139,3%3,53 19,34 %
35 0810000038 MEK.SAL O-RINGI 53,65*2,62 418%
36 0810000040 RULMAN YATAGI O-RIiNGi 66,27*3,53 6,79

57

www.etha.com.tr







FOSEPTIK VE DRENAJ POMPASI

EFP 30 T ve EFP 26 DT SERISi

ETNA

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0811200004 2,6 KW (3 HP) ROTOR 82,245
2 0811200003 2,6 KW (3 HP) STATOR 132,36 %
3 0810000010 10 M DRENAJ KABLO HO7RN/7 (M) 173,18%
4 0810000011 KABLO GROMETI 7,09%
5 0810000012 D1:20 D7:35 MEK.SAL. (BURGMANN MG-1 MUADIL) 7,15 %
6 0810000013 G 1/2"GROMET BASKI SOMUNU 511%
7 0810000014 DRENAJ SAFT 44,44 $
8 0810000017 DRENAJ KEGE 20x35x6 5091%
9 0810000018 UST RULMAN : 6303 ZZ 215,94 4%
10 0810000019 ALT RULMAN : 6304 ZZ 251,024
1 0810000020 GROMET BASKI PULU 5118
12 0810000021 DRENAJ G 1/2" UST TAPA 11,504
13 0810000025 EFP POMPA ZINCIRi (M) 110,30
14 0810000023 EFP 30 DRENAJ POMPA GCARK PULU 127,83 %
15 0810000028 EFP 30 DRENAJ POMPA KILIFI L=180mm 23,22%
16 0810000032 EFP 30 DRENAJ POMPA SAPLAMA L=260mm 2,845
17 0810000033 EFP 30 DRENAJ ASKI MAPA 78,79%
18 0811200001 EFP-30T ND 65 POMPA GOVDESI 3.121,42%
19 0811200002 EFP-30T DRENAJ POMPA GARKI 923,71%
21 0810000007 DRENAJ RULMAN YATAGI ve DRENAJ MEK.SAL.GOVDESI 1.825,20 b
22 0810000026 EFP 30 DRENAJ POMPA ALT GOVDE 2,013,824
23 0810000029 EFP 30 DRENAJ UST KAFA 1.252,54 b
24 0810000027 EFP 30 UST RULMAN YATAGI 893,14 %
25 1 1/4 YAG TAPASI 31,52
26 0251000002 POMPA ORINGi KO 126,67*2,62 13,154
27 0810000039 POMPA ORINGi KO 183,75*3,53 28,394
28 0810000042 RULMAN YATAGI O-RINGI 139,3*3,53 19,34 %
29 0810000040 RULMAN YATAGI O-RINGI 66,27*3,53 6,79 %
30 0810000037 MEK.SAL O-RINGI 47,29 2,62 FIYAT SORUNUZ
32 SEGMAN 20 lik 15,76 %
33 YAYLI RONDELA 15,76 %

59

www.etha.com.tr




EFP 30 T ve EFP 26 DT SERISi PATLATILMIS GORUNUM

—
~

-
X(ﬂ
o~

/!
I

|

o

— (o)}

o —

e

22

e

60



EFP 30 V ve EFP 26 DV SERISi

ETNA

EFP 30 V SERISI
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0811200004 2,6 KW (3 HP) ROTOR 82,24 %
2 0811200003 2,6 KW (3 HP) STATOR 132,36 §
3 0810000010 10 M DRENAJ KABLO HO7RN/7 (M) 173,18 %
4 0810000011 KABLO GROMETI 7,09%
5 0810000012 D1:20 D7:35 MEK.SAL. (BURGMANN MG-1 MUADIL) 7,15%
6 0810000013 G 1/2"GROMET BASKI SOMUNU 511%
7 0810000014 DRENAJ SAFT 44,44 $
8 0810000017 DRENAJ KEGE 20x35x6 50,91 %
9 0810000018 UST RULMAN : 6303 ZZ 215,944
10 0810000019 ALT RULMAN : 6304 ZZ 251,024
11 0810000020 GROMET BASKI PULU 511%
12 0810000021 DRENAJ G 1/2" UST TAPA 11,505
13 0810000025 EFP POMPA ZINCIRI (M) 236,36 %
14 0810000023 EFP 30 DRENAJ POMPA GARK PULU 127,83
15 0810000028 EFP 30 DRENAJ POMPA KILIFI L=180mm 2322
16 0810000032 EFP 30 DRENAJ POMPA SAPLAMA L=260mm 2,84
17 0810000033 EFP 30 DRENAJ ASKI MAPA 78,794
18 0811200001 EFP-30T ND 65 POMPA GOVDESI 3.121,42%
20 0810000007 DRENAJ RULMAN YATAGI ve DRENAJ MEK.SAL.GOVDESI 1.825,20H
21 0810000026 EFP 30 DRENAJ POMPA ALT GOVDE 2.013,82%
22 0810000029 EFP 30 DRENAJ UST KAFA 1.252,54 b
23 0810000027 EFP 30 UST RULMAN YATAGI 893,14t
24 0811300001 EFP 30 V DRENAJ POMPA GARKI 546,54
25 1 1/4 YAG TAPASI 31,524
26 0251000002 POMPA ORINGI KO 126,67%2,62 13,154
27 0810000039 POMPA ORINGi KO 183,75*3,53 28,394
28 0810000042 RULMAN YATAGI O-RINGi 139,3*3,53 19,344
29 0810000040 RULMAN YATAGI O-RINGI 66,27*3,53 6,79%
30 0810000037 MEK.SAL O-RINGI 47,29 *2,62 FiYAT SORUNUZ
32 SEGMAN 20 ik 15,76 %
33 YAYLI RONDELA 15,76 %

61

www.etha.com.tr




EFP 30 V ve EFP 26 DV SERISi PATLATILMIS GORUNUM

18

62



FOSEPTIK VE DRENAJ POMPASI

EFP 30 D ve EFP 22 D SERISi

ETNA

NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0810000001 DRENAJ POMPA GOVDESi 2.069,13 b
2 0810000026 EFP 30 DRENAJ POMPA ALT GOVDE 2,013,824
3 0810000029 EFP 30 DRENAJ UST KAFA 1.252,54%
5 0810000005 DRENAJ SIYIRICI GOVDE 954,15 %
6 0810000006 DRENAJ GARK 809,94
7 0810000007 DRENAJ RULMAN YATAGI ve DRENAJ MEK.SAL.GOVDESI 1.825,20 b
8 0810000027 EFP 30 UST RULMAN YATAGI 893,14 %
9 0810000008 2,2 KW (3 HP) ROTOR 72,11
10 0810000009 2,2 KW (3 HP) STATOR 113,45 %
11 0810000010 10 M DRENAJ KABLO HO7RN/7 (M) 173,18%
12 0810000011 KABLO GROMETI 7,09%
13 0810000012 D1:20 D7:35 MEK.SAL. (BURGMANN MG-1 MUADIL) 715%
14 0810000013 G 1/2"GROMET BASKI SOMUNU 511%
15 0810000014 DRENAJ SAFT 44,44 $
16 0810000023 EFP 30 DRENAJ POMPA GARK PULU 127,83 %
17 0810000024 EFP 30 DRENAJ POMPA FiLiTRESI 40,97 $
18 0810000017 DRENAJ KEGE 20x35x6 5091%
19 0810000018 UST RULMAN : 6303 ZZ 215,944
20 0810000019 ALT RULMAN : 6304 ZZ 251,02
21 0810000020 GROMET BASKI PULU 5118
22 0810000021 DRENAJ G 1/2" UST TAPA 11,50
23 0810000022 EFP 30 DIRSEKLI KARSI FLANS 2"-11"/2 573,89 b
24 0810000033 EFP 30 DRENAJ ASKI MAPA 78,794
25 0810000028 EFP 30 DRENAJ POMPA KILIFI L=180mm 2322%
26 0810000032 EFP 30 DRENAJ POMPA SAPLAMA L=260mm 2,84
27 0810000025 EFP POMPA ZINCIRI (M) 236,36 %
28 0251000002 POMPA ORINGI KO 126,67%2,62 1315%
29 0810000039 POMPA ORINGI KO 183,75%3,53 28,394
30 SEGMAN 20 Iik 15,76 b
31 YAYLI RONDELA 15,76 b
32 1 1/4 YAG TAPASI 31,524
33 0810000042 RULMAN YATAGI O-RINGI 139,3*3,53 19,34%
35 0810000038 MEK.SAL O-RINGI 53,65%2,62 418%
36 0810000042 RULMAN YATAGI O-RINGi 139,3*3,53 19,344

63

www.etha.com.tr







FOSEPTIK VE DRENAJ POMPASI

EFP 30 ve EFP 22 DP KIZAK TAKIMI

_JETNA

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0811000001 EFP POMPA SABIT UST BRAKET 2184041
2 0811000002 EFP POMPA HAREKETLI KIZAK BRAKETI 630,62 b
3 0811000003 EFP POMPA KIZAK SABIT DIRSEK 2" 1.556,31%

65

www.etha.com.tr



CiFT EMiSLi BOLUNEBILIR GOVDELI POMPA

ESC 80/370 SERISIi
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1A 0322720001 ESC 80-370 POMPA GOVDE (ALT) 77.14625%
1B 0322720018 ESC 80-370 UST GOVDE 31.27091 %
2 0322720003 ESC 80-370 POMPA FAN 37.52509 %
3 0322720004 ESC 80-370 SALMASTRA GOVDESI 8.824,70%
4 0322720002 ESC 80-370 POMPA SAFTI 160,32 $
5 0322720005 ESC 80-370 POMPA ASINMA HALKASI 4692614
6 0322720006 ESC 80-370 POMPA RULMAN YATAGI 1.61874%
7 0322720007 ESC 80-370 POMPA RULMAN KAPAGI MOTOR TARAFI 1.61874%
8 0322720008 ESC 80-370 POMPA YAGLAMA HALKASI FIYAT SORUNUZ
0322720009 ESC 80-370 POMPA SALMASTRA BURCU FIYAT SORUNUZ
° 0322780009 ESC 80-370 POMPA SALMASTRA BURCU KESTAMID FIYAT SORUNUZ
10 0322720010 ESC 80-370 POMPA SALMASTRA BASKI BURCU FIYAT SORUNUZ
1 0322720011 ESC 80-370 POMPA SALMASTRA BASKI BURCU KAPAGI 514,33 %
12 0025500004 6308 RULMAN (40x90x23) 711,13%
13 0322720013 55X80X10 KECE (KK-T NBR) 87,83 %
14 0322720018 PASLANMAZ KAMA DIN6885 A 14X9X90 31339%
15 0322720017 237X1.5 SEGMAN DIN 471 A 14,18 %
16 0322720016 ?189X@6 SEGMAN OZEL 456,97 %
17 0322720012 10X10 BRAFLON 5846 YUMUSAK SALMASTRA 201647 %
18 0322720014 @42,5X3 ORING NBR 205%
19 0322720015 @187X5 ORING NBR 20944
. 0322720020 ESC 80/370-1 ASBESTS?Z KLINGER?T CONTA 51,28 %
0322720021 ESC 80/370-2 ASBESTSIZ KLINGERIT CONTA 63,03 %
22 0322720023 80/370-100/310 SALMASTRA SAPLAMASI M16*65 7135%
23 SAPLAMA M 20X58 63,03 %
26 0220000015 EFP 22-26 KORTAPA 1/2 48854
29 0322720019 PASLANMAZ KAMA DIN6885 A 10X8X75 171,85%
33 0322720024 SALMASTRA MUHAFAZA SACI 267,88 b

66




CiFT EMiSLi BOLUNEBILIR GOVDELiI POMPA

ETNA

ESC 100/310 SERISi
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1A 0323520001 ESC 100-310 POMPA GOVDE (ALT) 75.285,60 %
1B 0323520018 ESC 100-310 UST GOVDE 31.287,93%
2 0323520003 ESC 100-310 POMPA FAN 30.906,91
3 0323520004 ESC 100-310 SAMLMASTRA GOVDESI 8.82470%
4 0323520002 ESC 100-310 POMPA SAFTI 17333 %
5 0323520005 ESC 100-310 POMPA ASINMA HALKASI 4692614
6 0323520006 ESC 100-310 POMPA RULMAN YATAGI 2.057,94%
7 0323520007 ESC 100-310 POMPA RULMAN KAPAGI MOTOR TARAFI 2.057,94%
8 0323520008 ESC 100-310 POMPA YAGLAMA HALKASI FIYAT SORUNUZ
0323520009 ESC 100-310 POMPA SALMASTRA BURCU FIYAT SORUNUZ
o 0322780009 ESC 100-310 POMPA SALMASTRA BURCU KESTAMID FIYAT SORUNUZ
10 0323520010 ESC 100-310 POMPA SALMASTRA BASKI BURCU FIYAT SORUNUZ
1 0323520011 ESC 100-310 POMPA SALMASTRA BASKI BURCU KAPAGI 51433 %
- 0323520005 NU308 RULMAN (40x90x23) 99273 %
0025500004 6308 RULMAN (40x90x23) 711,13 %
3 0322720013 55X80X10 KEGE (KK-T NBR) 87,83 %
0323520010 40*55*10 KK-T NBR 3404 %
0322720018 PASLANMAZ KAMA DIN6885 A 14X9X90 313,39%
14 0322720019 PASLANMAZ KAMA DIN6885 A 12X8X75 171,854
15 0322720017 237X1.5 SEGMAN DIN 471 A 14,18 %
16 0323520016 @214XD6266XD6 SEGMAN 456,97 b
17 0323520012 10X10 BRAFLON 5846 YUMUSAK SALMASTRA 201647 %
18 0322720014 @42,5X3 ORING NBR 205%
19 0322720015 @187X5 ORING NBR 2994 %
20 ZFAB 00001 @13X2,5 ORING 087%
0323520008 ESC 100/310-1 ASBETSIZ KLINGERIT CONTA 44,590 4
2 0323520009 ESC 100/310-2 ASBETSIZ KLINGERIT CONTA 38,294
22 0322720023 80/370-100/310 SALMASTRA SAPLAMASI M16%*65 71,35%
23 SAPLAMA M 20X58 63,03 %
26 0810000046 EFP 22-26 KORTAPA 1/2 4885%
29 0322720019 PASLANMAZ KAMA DIN6885 A 12X8X75 171,85%
33 0322720024 SALMASTRA MUHAFAZA SACI 267,88 %

67

www.etha.com.tr




CiFT EMiSLi BOLUNEBILIR GOVDELI POMPA

ESC 100/375 SERISi
NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1A 0323720002 EASC 100/375 POMPA UST GOVDE 57.702,98 b
1B 0323720001 EASC 100/375 POMPA ALT GOVDE 50.77091 %
2 0323720003 EASC 100/375 POMPA FANI 46.790,55%
0323520004 ESC 100-310 SAMLMASTRA GOVDESI 8.824,70 %
} 0322780009 ESC 100-75 POMPA SALMASTRA BURCU KESTAMID FIYAT SORUNUZ
4 0323520002 ESC 100-310 POMPA SAFTI 173,33 %
5 0323520005 ESC 100-310 POMPA ASINMA HALKASI 4692611
6 0323520006 ESC 100-310 POMPA RULMAN YATAGI 2.057,94%
7 0323520007 ESC 100-310 POMPA RULMAN KAPAGI MOTOR TARAFI 2.057,94 %
8 0323520008 ESC 100-310 POMPA YAGLAMA HALKASI FIYAT SORUNUZ
9 0323520009 ESC 100-310 POMPA SALMASTRA BURCU FIYAT SORUNUZ
10 0323520010 ESC 100-310 POMPA SALMASTRA BASKI BURCU FIYAT SORUNUZ
1 0323520011 ESC 100-310 POMPA SALMASTRA BASKI BURCU KAPAGI 514,334
- 0323520005 NU308 RULMAN (40x90x23) 992,73 %
0025500004 6308 RULMAN (40x90x23) 711,13%
13 0322720013 55X80X10 KEGE (KK-T NBR) 87,83 %
0323520010 40*55*10 KK-T NBR 34,04%
0322720018 PASLANMAZ KAMA DIN6885 A 14X9X90 31339%
1 0322720019 PASLANMAZ KAMA DIN6885 A 12X8X75 171,854
15 0322720017 ©37X1.5 SEGMAN DIN 471 A 14,18 %
16 0323520016 @214X26266XB6 SEGMAN 456,97 %
17 0323520012 12X12 BRAFLON 5846 YUMUSAK SALMASTRA 201647 %
18 0322720014 @42,5X3 ORING NBR 205%
19 0322720015 @187X5 ORING NBR 2994 %
20 ZFAB 00001 @13X2,5 ORING 087%
)1 0323720008 ESC 100-375/1 ASBESTS?Z KL?NGER?T 44,50 b
0323720009 ESC 100-375/2 ASBESTSIZ KLINGERIT CONTA 38294
22 0322720023 80/370-100/310 SALMASTRA SAPLAMASI M16*65 7135%
23 SAPLAMA M 20X58 63,03 %
29 0322720019 PASLANMAZ KAMA DIN6885 A 12X8X75 171,854
33 0322720024 SALMASTRA MUHAFAZA SACI 267,88 b
26 0810000046 EFP 22-26 KORTAPA 1/2 48854

68




CiFT EMiSLi BOLUNEBILIR GOVDELiI POMPA

ETNA

ESC 125/290 SERISi
NO KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1A 0320000001 ESC 125-290 POMPA GOVDE (ALT) 95.959,85%
1B 0320000018 ESC 125/290 UST GOVDE 41.133,80 %
2 0320000003 ESC 125-290 POMPA FAN 39.510,55%
3 0320000004 ESC 125-290 SAMLMASTRA GOVDESI 10.024,97 b
4 0320000002 ESC 125-290 POMPA SAFTI 243,93 $
5 0320000005 ESC 125-290 POMPA ASINMA HALKASI 7.008,97 %
6 0320000006 ESC 125-290 POMPA RULMAN YATAGI 1.61874%
7 0320000007 ESC 125-290 POMPA RULMAN KAPAGI MOTOR TARAFI 1.618,74 %
8 0320000008 ESC 125-290 POMPA YAGLAMA HALKASI FIYAT SORUNUZ
0320000009 ESC 125-290 POMPA SALMASTRA BURCU FiYAT SORUNUZ
? 0324480009 ESC 125-290 POMPA SALMASTRA BURCU KESTAMID FIYAT SORUNUZ
10 0320000010 ESC 125-290 POMPA SALMASTRA BASKI BURCU FiYAT SORUNUZ
11 0320000011 ESC 125-290 POMPA SALMASTRA BASKI BURCU KAPAGI 706,57 b
12 0028100004 RULMAN 6309 1.048,35%
13 0320000017 60X85X13 KECE 79,42 %
14 0320000022 PASLANMAZ KAMA A14%9*120 417,39 %
15 ZFAB 00001 SEGMAN DIN 471 @45 1576 %
16 0320000016 ©214X36266X36 SEGMAN 456,97 ¢
17 0320000012 12X12 BRAFLON 5846 YUMUSAK SALMASTRA 201647 %
18 0320000014 @211X5 ORING 4727 %
19 0320000013 @48X3 ORING 2,84%
20 ZFAB 00001 @13X2,5 ORING 315%
21 0320000019 ESC 125/290-1 ASBESTSIZ KLIGERIT CONTA 131,58 %
0320000020 ESC 125/290-2 ASBESTSIZ KLIGERIT CONTA 8824 %
22 ZFAB 00001 SAPLAMA M16X75 37,82 %
23 SAPLAMA M 20X58 63,03 %
26 0810000046 EFP 22-26 KORTAPA 1/2 48,851
29 0320000023 PASLANMAZ KAMA A12*8*105 304 313,39 %
33 0322720024 SALMASTRA MUHAFAZA SACI 267,881

69

www.etha.com.tr




ESC SERISi PATLATILMIS GORUNUM

Malzeme
o o o | S
(U] (U] V) (9] < << <
ALT YARI GOVDE L e
UST YARI GOVDE L _died
FAN < -
SAFT L _dh el od

PARCA ADI ADET MALZEME
1A ALT YARI GOVDESI 1 PiK DOKME DEMIR / GG25
1B UST YARI GOVDESI 1 PIK DOKME DEMIR / GG25
2 FAN 1 BRONZ / CUSN7
3 SALMASTRA GOVDESI 2 PiK DOKME DEMIR / GG25
4 SAFT 1 PASLANMAZ CELIK / AISI 420
5 ASINMA HALKASI 2 BRONZ / CUSN7
6 RULMAN KAPAGI 1 PiK DOKME DEMIR / GG25
7 RULMAN KAPAGI MOTOR TARAFI 1 PiK DOKME DEMIR / GG25
8 YAGLAMA HALKASI 2 BRONZ / CUSN7
9 SALMASTRA BURCU 2 BRONZ / CUSN7
10 SALMASTRA BASKI BURCU 2 BRONZ / CUSN7
1 SALMASTRA BASKI BURCU 2 PiK DOKME DEMIR / GG25

KAPAGI
12 RULMAN 2 Rulman Tablosuna Bakiniz
13 YAG KECESI 2 KK-T NBR @60X@85X13
14 KAMA 1 DIN 6885 C45K
15 SEGMAN 2 DIN 471
16 TEL SEGMAN 4 AlISI 304
17 YUMUSAK SALMASTRA 6 BURAFLON
18 O-RING 2 NBR
19 O-RING 2 NBR
20 O-RING 7 NBR
21 KLINGRIT CONTA 2 t=1mm
22 SAPLAMA 4 10,2
23 CIVATA 14 DIN125A
24 MERKEZLEME PiMi 2 102
25 INBUS CIVATA 8 102
26 KORTAPA 7 G3/8
27 SOMUN 4 8
28 CIVATA 2 DIN125A
29 KAMA 1 DIN 6885 C45K
30 PUL 4 DIN125A
31 PUL 14 DIN125A
32 SALMASTRA MUHAFAZA SACI 2 DIN 6885-A

70

<@ Standart imalat
<> Opsiyonel imalat




KORUMA & KONTROL PANOLARI

HYDROPAN TEKLi KONTROL PANOSU

ETNA

NO. KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 | 037000011 HYDROPAN2S (1 POMPALI) - MONOFAZE FiYAT SORUNUZ
2 | 037000001 HYDROPANA4S (1 POMPALI) - TRIFAZE FiYAT SORUNUZ

HYDROPAN CiFTLi KONTROL PANOSU

NO. KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 | 037000012 HYDROPAN2D (2 POMPALI) - MONOFAZE FIYAT SORUNUZ
2 | 037000002 HYDROPAN4D (2 POMPALI) - TRIFAZE FiYAT SORUNUZ

71

www.etha.com.tr



KORUMA & KONTROL PANOLARI

HYDROPAN TEKLi ALARM KiTLi KONTROL PANOSU

NO.

KOD

PARCA ADI

LiSTE SATIS FiYATI

037000004

HYDROPANA4SA (1 POMPALI ALARM KITLI) - TRIFAZE

FIYAT SORUNUZ

HYDROPAN CIiFTLi ALARM KiTLi KONTROL PANOSU

NO.

KOD

PARCA ADI

LISTE SATIS FiYATI

037000003

HYDROPAN4DA (2 POMPALI ALARM KITLI) - TRIFAZE

FIYAT SORUNUZ

72




KORUMA & KONTROL PANOLARI E T NA®

HYDROPAN JOKEY POMPA KONTROL PANOSU

NO. KOD PARGA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 | 0037000001P HYDROPAN PILOT PANOSU FIYAT SORUNUZ

HYDROKON MOTOR BAGLANTILI FREKANS SURUCUSU

NO. KOD PARGA ADI KW LIiSTE SATIS FiYATI

1 | "0047620001 | ESP200-1100 ( 1/3 faz, 220VAC) 11

2 | "0047620002 | ESP200-1500 (1/3 faz, 220VAC) 15

3 | "0047620003 | ESP200-2200 (1/3 faz, 220VAC) 22

4 | "0047620004 | ESP400-1100 (3/3 faz, 380VAC) 11 .

5 | "0047620005 | ESP400-1500 (3/3 faz, 380VAC) 15 AN SOIUINUZ
6 | "0047620006 | ESP400-2200 (3/3 faz, 380VAC) 22

7 | "0047620007 | ESP400-3000 (3/3 faz, 380VAC) 3

8 | "0047620008 | ESP400-4000 ( 3/3 faz, 380VAC) 4

9 | "0047620009 | ESP400-5000 ( 3/3 faz, 380VAC) 55
10 | 0047620010 | ESP400-7500 ( 3/3 faz, 380VAC) 7,5

73 www.etha.com.tr



AKSESUARLAR

BASINC SALTERI

BASING ARALIGI MiNiMUM DiFERANS LISTE SATIS

NO. KOD PARGA ADI (BAR) (ATU) FiYATI
1 005 1105 000 PA1-Tahliyesiz 1-5 11 FIYAT SORUNUZ
2 005 1108 000 PA4 Tahliyesiz 2-8 1 FiYAT SORUNUZ
3 0051111 000 PA2-PA2V (Tahliyeli - Tahliyesiz) 3-11 2,2 FiYAT SORUNUZ
4 005 1116 000 PA3-PA3V (Tahliyeli - Tahliyesiz) 4-16 3 FiYAT SORUNUZ

74




ELEKTRONIK KARTLAR

EHP SERiSi KONTROL PANELi ELEKTRONIK KARTI

ETNA

NoO. KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 | 0036000005 EHP SERISI ELK. KART 360,63 $
*JRUNE OZEL YAZILIM ATILMAKTADIR. URUN BiLGiSi PAYLASINIZ.
NO. KOD PARGA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 | 0037100020 HYDROPAN TEKLI 1/1 FAZ KART 72,73$
*JRUN DiSPLAY KARTI iLE BiRLIKTE SEVK EDILIR.
NO. KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 | 0035000004 EPLC 6 ELEKTRONIK KARTI 42424%

75

www.etha.com.tr




ELEKTRONIK KARTLAR

EHP PANEL DiSPLAY KART

EPLC 6 DOKUNMATIK EKRANI

KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
EHP SERIiSI EKRAN 31,52%
NO. KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0037100024 HYDROPAN 2 1F-2P FULL KART 157,58 $
*MONOFAZE TRIFAZE BiLGiSi VERILMELIDIR.
URUN DiSPLAY KARTI iLE BiRLIKTE SEVK EDILiR.
NO. KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 EPCL 6 EKRAN KARTI 58,18 $

76




ELEKTRONIK KARTLAR

K SERiSi YANGIN PANOSU KONTROL PANELi

ETNA

TEKLi PANO TRIFAZE ELEKTRONIK KARTI

NO. KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 | 0036100000 EHP-K KONTROL PANELI 41530$
*JRUNE OZEL YAZILIM ATILMAKTADIR. URUN BiLGiSi PAYLASINIZ.
NO. KOD PARGA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 | 0037100021 HYDROPAN TEKLI 1/3 FAZ KART 81,21$
*URUN DiSPLAY KARTI iLE BiRLIKTE SEVK EDILIR.
NO. KOD PARGA ADI LiSTE SATIS FiYATI
1 0035111111 EPCL 6 ROLE KARTI UNITESI 76,70 $

77

www.etha.com.tr




ELEKTRONIK KARTLAR

DAHILI YILDIZ-UCGEN ROLELi 3 POMPALI KONTROL PANELI

NO.

KOD

PARCA ADI

LiSTE SATIS FiYATI

1

0036200000

EHP-YU 3P KONTROL UNITESI

415,30%

*JRUNE OZEL YAZILIM ATILMAKTADIR. URUN BiLGiSi PAYLASINIZ.

HYDROPAN 4DA ELEKTRONIK KART & ALARM KiTLi PANO ELEKTRONIK KARTI

NO.

KOD

PARCA ADI

LISTE SATIS FiYATI

1

0037100023

HYDROPAN 2 3F-2P FULL KART

168,87 $

TEKLi PANO DiSPLAY KARTI

*URUN DiSPLAY KARTI iLE BiRLIKTE SEVK EDILIR.

NO.

KOD

PARCA ADI

LISTE SATIS FiYATI

HYDROPAN DISPLAY KART 25-4S

23,03%

78




ELEKTRONIK KARTLAR l E T N A®

HARICI YILDIZ-UCGEN ROLELi/ 6 POMPALI KONTROL PANELI

NO. KOD PARGA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 | 0036300000 EHP- 6P KONTROL UNITESI 41530%
*JRUNE OZEL YAZILIM ATILMAKTADIR. URUN BiLGiSi PAYLASINIZ.
i
HYDROPAN 4SA TEK POMPALI ALARM KITLI PANO ELEKTRONIK KARTI
NO. KOD PARGA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 | 0037100025 HYDROPAN 2 3F-1P FULL KART 153,92$
*URUN DiSPLAY KARTI iLE BiRLIKTE SEVK EDILIR.
HYDROPAN 2 POMPALI DISPLAY KARTI
NO. KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 HYDROPAN 2D - 4D - 4DA EKRAN 32,73%

79 www.etha.com.tr




ELEKTRONIK KARTLAR

ELEKTRONIK TERMIK ROLE 7,5kW A KADAR

ETR-DT

Cteeeee
[ I e NO. KOD PARCA ADI LiSTE SATIS FiYATI

(’i ) 1 0035111112 ETR-DT 0-25A 35,18
N

*ELEKTRONIiK TERMiK ROLE 7,5kW A KADAR 0-25A ARLIGINDA KULLANILIR.

oo o~
- e (\SET)
\»,,

cupaoo

2 POMPALI HIDROFOR PANOSU ELEKTRONIK KARTI

NO. KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

1 0037100022 HYDROPAN 2 3F-2P BAZ KART 169,70 $

*URUN DiSPLAY KARTI iLE BiRLIKTE SEVK EDILIR.

ELEKTRONIK TERMiIK ROLE

ETR-HT

600660 NO. KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI

N OCTILCTI 41 N3
S - 1 0035111113 ETR-DT 25-300A 37,75 %

ETNA *ELEKTRONIK TERMiK ROLE 11kW VE USTU GUGLERDE 25-300A ARLIGINDA KULLANILIR

. s (SET

N nTn ua

80



ELEKTRONIK KARTLAR

ROLE KARTI UNITESI

ETNA

NO.

KOD

PARCA ADI

LiSTE SATIS FiYATI

1

0035000000

EPLC-6 KONTROL PANELI

51043 $

*ROLE KARTI UNITESi AYRICA SiPARIi$ EDILMELIDIR.

81

www.etha.com.tr




ELEKTRONIK YEDEK PARCA

NO KOD PARCA ADI LISTE SATIS FiYATI
1 0244630000 H4-Y KART 4'LU KUMANDA KARTI FiYAT SORUNUZ
2 0244620000 H4-Y KART 3'LU KUMANDA KARTI FiYAT SORUNUZ
3 0244610000 H4-Y KART 2'LI KUMANDA KARTI FiYAT SORUNUZ
4 0243700000 Y.KONT.VE GOZETLEME DEVRESi FiYAT SORUNUZ
5 0243400000 4 P INVERTOR ROLE SIRA DEGi§TiRiCi FiYAT SORUNUZ
6 0243300000 3 PINVERTOR ROLE iNV 3 SIRA DEGiSTiRiCi FiYAT SORUNUZ
7 0243000000 3-4 ELEKTRIK BEYIN FiYAT SORUNUZ
8 0242900000 2 P ELEKTRIK BEYiN/ INVERTOR FiYAT SORUNUZ
9 0241500000 Y.H ELEKTRONIK BESLEME FiYAT SORUNUZ
10 0241100000 ELEKTRONIK BESLEME DEVRESI 40 A 3-4 POMPA FiYAT SORUNUZ
11 0240300000 ETNA PIR KART FiYAT SORUNUZ
12 0202000001 H 2 KART FiYAT SORUNUZ
13 0401000005Y PILOT PANO ANA KART BK18610R2 FiYAT SORUNUZ
14 0019421010 SMART 1 ELEKTRONIK BORD FIYAT SORUNUZ
15 0019421001 SMART 2 ELEKTRONIK KART FiYAT SORUNUZ
16 00242240 DIZEL ELCOS ON PANEL 701,40 €
17 00242290 ELEKTRIKLI ELCOS ON PANEL 502,98 €
18 00010434 CBS031 ELCOS REDRESOR 12 VOLT 180,27 €
19 00010435 CBS061 ELCOS REDRESOR 24 VOLT 192,87 €
20 00242289 CENTRALINA DCA-120/10 442,47 €
21 001 7000 001 HASSAS PROSESTAS KP 36 29,06 €
22 001 7000 002 HASSAS PROSESTAS KP 5 4290 €
23 00B00016 4-20MA-16BAR TRANSMITTER 4479 €
24 C900008 MOTOR CEKET ISITICISI 2.887,614%
25 C900008IS MOTOR CEKET RESISTANSI 1.199,06 %
26 C900001 12V 90 AMPER AKU 5.742,43 b
27 16300001 3/8 MAZOT FLITRESI 265,10 %
28 00260112 ELCOS DEVIR SENSORU 101,48 €
29 C005023 FLATOR 5 MT. KABLOLU 476,19 b

82




MERKEZ SERVIiSIMIZE BAGLI
TURKIYE GENELINDE 100'DEN FAZLA
HIZLI VE GUVENILIR SERViIS NOKTAMIZ iLE
DAIMA YANINIZDAYIZ!

Satis Sonrasi Hizmetler

* Montaj Siipervizérliigii ¢ Cihaz Devreye Alma
* Ariza Giderme ¢ Yedek Parca Temini

Rev.01/2025

OfyA0)
[
[=]g

Dudullu Organize Sanayi Bélgesi 2. Cad. No: 14
34775 Umraniye - Istanbul / Turkiye

Tel : +90 216 561 47 74 (Pbx) ® Fax: +90 216 561 47 50 C€ @ [Fsex] f“ o <a> ™ FAL &850 455 38 6_2)
=l usie o miisteri hizmetleri

www.etna.com.tr ® info@etna.com.tr




